Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2022-04-07

Partavling, 99 bord, 193 par. Antal brickor: 24. Medel: 2231.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn

1 J10 3136.6 70.27 Jorgen Wallmon - Peter Backstrand

2 P10 3047.2 68.26 Anders Ekstrom - Bjorn Pedersen

3 F1 3014.3 67.52 Kristian Lévberg - Mats Blom

4 Al 3004.5 67.31 Kjell Carlsson - Kjell Holmgren

5 N14 2888.3 64.70 Stig Johansson - Ake Johansson

6 E15 2876.6 64.44 Johan Hermansson - Katarina Svensson
7 P3 2854.0 63.93 Christoffer Jarnestréom - Jacob Westerberg
8 M1 2828.8 63.37 KentKarlsson - Rolf Karlsen

9 P11 28225 63.23 Kent Lundstrom - Mattias Forss

10 09 2814.8 63.06 Anders Dellien - Lennart Johansson
11 08 2806.2 62.86 Liv Andersson - Hans Nodby

12 E4 28015 62.76 Johan Singvall - Peter Alm

13 N7 2798.8 62.70 Sixten Bengtsson - Mikael Andersson
14 E3 2796.9 62.65 Bo Gustafsson - Peter Akesson

15 D9 2793.0 62.57 Jan Holm - Love Haggkvist

16 G10 2791.2 62.53 Louise Grandinsson - Ann Lilliengren
17 O5 2767.4 61.99 Tomas Erlandsson - Jérgen Kinhult

18 K5 2765.7 61.96 Sonja Rat- Gunvor Johansson-Hajdu
19 H6 2748.0 61.56 Peo Lindholm - Anne-Marie Lindholm
20 J1 2729.9 61.15 Mats Bud - Ingvar Hansson

21 K11 2727.8 61.11 Axel Bring - Per Lindstrom

22 M3 2726.8 61.08 Didrik Ueland - Lars Morgan Mellegard
23 F2 2715.6 60.83 Kerstin Granstedt - Sonja Fogbrant

24 17 2697.5 60.43 Orjan Jonsson - Johan Lundstrém

25 C1 2671.6 59.85 Peter Krug - Anders Norin

26 C5 2653.3 59.44 Ulf Aronson - Ewa Fager

27 11 2651.7 59.40 Kjell Jonsson - Rune Carlstrém

28 J4 2637.1 59.07 Alf Putzen - Lisbeth Quisth

29 J8 2633.3 58.99 Nicklas Widhja - Stefan Lilja

30 L4 2630.0 58.92 Jan-Ove Piehl - Anders Birgander

31 G1 26159 58.60 Gunnel Sandblom - Monika Sandahl
32 H3 2606.4 58.39 Annsofie Karlsson - Helene Hagglund
33 B7 2593.7 58.10 Johnny Emilsson - Sune L6bo

34 L6 25851 57.91 Tomas Gustafsson - Ake Gustafsson
35 N13 2581.2 57.82 Frank Lundh - Elisabeth Helsing

36 F5 2570.7 57.59 Jan Persson - Rolf Abrahamsson

37 E14 2568.5 57.54 Suzanne Sandquist - Morgan Kronlund
38 K10 2562.2 57.40 Anders Hoby - Roland Hyden

39 N5 25394 56.89 Samuel Christensson - Bernt-Olof Wigge
40 M10 2535.4 56.80 Yngve Andersson - Peter Bergengren
41 K8 2533.0 56.74 Sten Lindback - Allan Nouri Otman Farha
42 B5 2519.7 56.44 Kjell Karlsson - Rolf Aberg

43 L1 2518.0 56.41 Arnold Ivansson - Christer Assarsson
44 D8 2510.0 56.23 Hakan Gabrielsen - Erik Franzén

45 K1 2493.8 55.86 Sten Arvidson - Kent Karlsson

46 N3 2491.8 55.82 Lennart Persson - Sune Larsson

47 016 2462.6 55.17 Lennart Lundqvist - Per Ivarsson

48 D12 2462.4 55.16 Bjorn Holm - Dag Josefsson

49 F8 2459.3 55.09 Inger Holmberg - Marianne Mdéller

50 B3 24429 54.73 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander

51 H8 24419 54.70 Per Soderberg - Jesper Rundin

52 O7 2430.3 54.44 Thomas Andersson - Ulla-Stina Gustavsson
53 P6 24285 54.40 Karl Hammarkvist - Stefan Hammarqvist
54 011 2412.8 54.05 Irma Karlsson - Hakan Nystrand

55 P14 2406.8 53.91 Willy Hagstrom - Anders Svensson

56 E16 2397.8 53.71 Julia Borg - Karin Olsson Svedlund

57 G5 23954 53.66 Ann-Charlotte Lundin - Anita Persson
57 F12 23954 53.66 Isse Jacobsson - Sune Andersson

59 D1 2387.4 53.48 Mats Larsson - Eric Behm

60 E8 23815 53.35 Annika Brisvall - Bibbi Johansson

61 M18 2371.8 53.13 Frank Andersson - Ronnie Brorsson
62 [E13 2369.1 53.07 Ake Casperson - Anders Dahlstrém

63 M17 2368.2 53.05 Mona Andersson - Inger Olsson

64 16 2360.0 52.87 Ulrich Vilmar - Bill Larsson

65 C4 2358.1 52.83 Jan-Inge Troedsson - Ronny Upphoff
66 B6 2357.3 52.81 Sdren Axelsson - Mikael Johansson
67 012 2356.6 52.79 Sonja Bjorklund - Per Ake Sand

68 D11 2355.3 52.76 KajHjalmarsson - Bengt Sédergren
69 M12 2353.2 52.72 Johnny Holmen - Rolf Kjaerstad

70 N10 2346.7 52.57 Lennart Andersson - Ake Johansson
71 E18 2346.5 52.56 Ake Karlman - Géran Andersson

72 06 23444 5252 Christer Hermansson - Bram van Roijen
73 A4 2336.7 52.35 Bengt Eriksson - Hasse Rohlin

74 E2 2326.4 52.11 Bengt Nordenhem - Ingvar Karlsson
75 C9 23247 52.08 Carl Bjork - Sabine Dellien

76 G9 2324.3 52.07 Maggie Rask - Gunnel Sjoberg

77 O17 2324.2 52.07 Elisabeth Brattberg - Anna Ek

78 P1 2319.8 51.97 Tomas Deltin - Stefan Léwenborg

79 P9 2319.2 51.95 Britt Jarnestrom - Elisabeth Eriksson
80 C6 23155 51.87 Bengt Ove Olofsson - Lena Andersson
81 N8 2308.8 51.72 Mats Gunnarsson - Arne Johansson
82 12 2301.7 51.56 Bror Wahlberg - Anders Lindeberg

83 G2 2297.7 51.47 Ann-Cecil Olsson - Cecilia Rodenstam
84 P12 2295.7 51.43 Kaj Rothman - Kenneth Carlsson

85 H2 2287.1 51.23 Jan Jensen - Lars-Ake Sjostrom

MID
15095 13838
11674 14134
17541 126
6176 3368
84679 84681
28975 10953
1977 88822
3918 61451
85082 87222
7117 13145
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44090 44087
82493 93876

45 46
20743 15618
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38019 38018

234 24102
11106 15223

nor31173 nor37251
49580 6325
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14201 8191
2515 25115
2208 2041
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90109 11309
32240 34181
40246 40466
18026 9428
34462 1790
26533 93408

840 49550
60992 16220
52765 58164
26498 59390
54680 43388
2143 47179
7000 6998
7721 7878
27871 76
36357 47958
26521 26514
7513 26016
89793 51
28693 61105
10408 51029
18380 80778
38242 32099
53605 55960
13187 31846
52886 17617
66497 60972
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1016 18112
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91300 78207
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2391 18073
13420 2500
8192 14885
43058 43057
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67748 59674
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33314 57630
55384 82259
88192 15813
61569 59578
16058 16057
29985 1407
35966 35967
9495 9492
29442 24108
33691 79558
1011 13421
92632 9826

Klubb

BK Opalen

Valdemarsviks BK - Filbyter Bridge
Sélvesborgs BK - Ahus BK
Bollnas BK

Ulricehamns BK
Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
Overums BK

Uddevalla BF - Ej medlem
Overums BK

Tjorns BK

Uddevalla BF - Ljungskile BK
Kalmarsunds BK

Hids BK

Kalmarsunds BK

Hedemora BS

Ljunghusens BK - BK Bridgehuset
Uddevalla BF - Billingsfors BS
Saltsjdbadens BS

Norrorts Bridge

BK Opalen

Saltsjdbadens BS - Katrineholms BA
BK Tempo

Kristianstads BK

Nynéshamns BK

Harplinge BK

BK Allians, Halmstad
Nynéshamns BK

BK Opalen

BK Opalen

Tidaholms BK - Stenstorps BK
Malmé Dam BK

Norrorts Bridge

Anderstorps BK

Stenstorps BK

Svenljunga BK

Kristianstads BK

Kalmarsunds BK

BK S:t Erik

Svenljunga BK

Stromstads BK
Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
Anderstorps BK

Stenstorps BK - Tidaholms BK
Borlange BK - Hedemora BS
Saltsjobadens BS

Svenljunga BK

Uddevalla BF

Hedemora BS - Folkare BK
Kristianstads BK

Varnamo BK - Bredaryds BK
Norrorts Bridge - Borlange BK
Uddevalla BF

Overums BK

Uddevalla BF

Overums BK - Gamleby BK
Kalmarsunds BK

Malmé Dam BK

Nasby IF:s BS

Borlange BK - LudvikaBygdens BK
Kalmarsunds BK

Stromstads BK

Kalmarsunds BK

Tanums BK

LM Ericssons BK

Harplinge BK

Bredaryds BK - Kinnareds BK
Uddevalla BF

Saters BK

Stréomstads BK

Svenljunga BK

Kalmarsunds BK

Uddevalla BF

Bollnds BK - Soderhamns BS
Kalmarsunds BK

BK Allians, Halmstad - Harplinge BK
Pri-Bri 1936 - Malmo BK
Uddevalla BF

Gamleby BK

Vasterviks BK

Harplinge BK

Atrans BK

Marinens BK - Nynashamns BK
Svedala BK

Overums BK

Norrorts Bridge
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21731
2165.0
2164.6
2161.9
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2148.0
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2116.8
2111.9
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2078.0
2070.8
2061.2
2058.7
2052.8
2051.6
2046.2
2042.0
2038.8
2038.1
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2031.0
2025.6
2025.1
2018.9
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2008.0
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1983.3
1976.5
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1755.1

51.20
51.19
51.07
51.04
51.03
50.77
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50.36
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50.15
49.94
49.79
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49.62
49.52
49.51
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49.33
49.12
49.09
49.09
48.99
48.98
48.68
48.50
48.49
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48.17
48.12
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47.42
47.31
46.97
46.55
46.39
46.17
46.12
45.98
45.96
45.84
45.74
45.67
45.66
45.52
45.50
45.38
45.37
45.23
45.20
45.09
44.98
44.94
44.82
44.43
44.28
44.26
44.16
43.87
43.36
43.26
43.23
43.16
43.11
43.08
43.03
42.96
42.83
42.79
42.66
42.62
42.29
42.01
41.88
41.55
41.43
41.37
41.20
41.16
41.14
41.11
40.89
40.79
40.32
40.11
39.93
39.55
39.38
39.32

Jan-Erik Olsson - Lars Johansson
Stina Lysebring - Jonas Andersson
Gun-Britt Rindstal - Jan Karlsson
Krister Bengtsson - Nils- Olof Andersson
Roland Alm - Arne Dahlgren

Frode Gummesen - Cato Saksgard
Hakan Hedstrom - Kerstin S6derbaum-Nore
Stanley Lysell - Anders Ohlsson

Gail Unger - Bo Svensson

Benny Holm - Gun Skire

Birgitta Carlsson - Kerstin Olsén

Rune Gunnarsson - Valter Johnsson
Cay Krug - Tage Ericson

Bjorn Mork - Arne Lago

Ulf Westlin - Henry Johansson

Kent Johansson - Ann-Christin Johansson
Eva-Lotta Lindvall - Kenneth Lindvall
Stig Axelsson - Ingvor Axelsson

Kjell Friborg - Gunnar Bertilsson

Bo Aberg - Barbro Aberg

Eva Levin - Ann-Marie Johnsson

Arne Norén - Ingemar Ravik

Inger Karlsson - Aina Andreasson
Kjell-Ake Lind - Staffan Dverstorp
Ingrid Modén-Oberg - Barbro Jénnson
Sonja Jungmalm - Barbro Persson

Erik Fredriksson - Sune Gustafsson
Bjorn Rosén - Erik Strandberg

Bjorn Alfer - Karin Hallengren

Vega Slottner - Bengt Sérensen

Mona Sigurdsson - Anette Styrlin
Olaus Olsson - Stefan Hansson

Hans Malmgren - Lars Hallén

Thomas Broman - Fredrik Broman
Lena Stalbrink - Margareta Ahigren

Per Andersson - Sven Liliegren
Douglas Jonasson - Roger Karlsson
Jarl Hallberg - Kurt Karlsson

Gerd Lysell - Rose-Marie Antonsson
Agneta Dunemark - Bengt Bengtsson
Ingrid Hallberg - Lena Larsson

Jorgen Ohlin - Kenneth Svensson

Kjell Nordin - Kati Nordin

Lillemor Landin - Robin Landin

Evy Westlund - Mait Eriksson
Carl-Johan Carlsson Melin - Christina Melin
Kenneth Johansson - Gunnel Jansson
Henrik Svenningsson - Tore Haldesjo
Gorel Upphoff - Margareta Pettersson
Kristina Pressfeldt Lebenberg - Lisbeth Hoby
Hans-Erik Hansson - Mai Wettermark Hansson
Kent Trygg - Jan Josefsson

Lars-Olof Hessle - Kerstin Hastad
Inga-Lill Thordén - Peter Thordén
Patrik Hjalmarsson - Hakan Franklin
Karl Andersson - Rolf Forsgren

Bo Lundqvist - Marianne Lundgvist
Eva Netsman - Par Netsman
Rosémarie Palm - Elisabeth Troedsson
Séren Hansson - Lennart Wilgotson
Carina Adamsson - Agnete Friestedt
Per Eklund - Mari-Ann Stenberg

Anneli Hiltonen - Richard Jansen
Patrik Janertd - Anders Bondensson
Vivi-Anne Malmgvist - Tommy Malmqvist
Goran Andersson - Nils Gosta Sjoren
Michael Hagelin - Anki Landarv

Kjell Fagerstrom - Agneta Henriksson
Agneta Johansson - Ulla Sérqvist

Inger Ostenson-Tréaff - Eva Mansson
Bjorn Fylke - Mevludin Hadziavdic

Bert Hagman - Bo Faldt

Krister Retzman - Kenneth Cederl6f
Gunnar Gyllenram - Gerd Gyllenram
Helen Roos - Marianne Ahlner ElImqvist
Anders Axelsson - Klas-Goran Edman
Sigbritt Bengtsson - Tobias Edvardsson
Bjorn Ekblom - Liselotte Fondelius
Gunilla Alm - Lisa Singvall

Inga Karin Spangberg - Birgitta Melin
Kjell Gustafsson - Arne Johansson

A-C Conradsson - Lars Conradsson
Margareta Bengtsson - Birgitta Olsson
Per-Arne Persson - Jan Persson

Sven Karlsson - Gunilla Ahlander

Inger Haag - Eva Andersson

Per Emilsson - Jan Johansson

Krister Andersson - Anders Rehn
Thomas Quvick - Ulla Wester Qvick
Marianne Eriksson - Pontus Kjellberg
Jannike Jevring - Marietta Lovgren
Marita Grane - Kristina Skarin

7538 50647
49220 52637
7974 13617
54951 61912
26005 63623
nor31559 nor33293
9066 48900
88649 30031
24928 85846
32039 32040
51493 50627
89476 78443
14200 11651
38185 38186
3230 31018
3908 46161
65525 65523
62393 66723
25838 30999
16941 16940
17355 12673
42112 26524
3604 87005
4376 58556
84992 85457
41910 53522
7561 88664
35347 12227
87803 684
86942 86943
57628 45840
13518 82492
41120 41245
67485 67097
34184 29912
46792 46786
30435 54684
1648 1579
88654 88657
84993 26495
91974 34174
60114 65091
13960 14434
21410 21320
31647 13962
28436 29977
11997 7404
80240 52636
4011 35974
17653 37955
1096 44019
26526 26511
10170 11222
84177 92694
63972 65400
7543 13628
60420 60419
81530 81529
88897 17566
30665 54691
35933 13159
62939 11239
200236 201269
54499 10244
52956 52955
64225 64226
62052 65028
83397 83395
41908 67260
89395 86752
4715 78242
44374 42704
89581 17786
790 87194
46648 56841
26435 26502
88900 26334
32366 21498
39167 94330
36045 36048
7119 7722
92677 92676
64278 59325
26522 26523
82049 10390
53508 45475
53498 49914
59969 57236
60626 59338
10769 39883
17649 33848
52816 66162

Tanums BK

Véarnamo BK - Anderstorps BK
Overums BK - Vasterviks BK
Kristianstads BK
Nynashamns BK

BK Tempo

BK S:t Erik - Saltsjobadens BS
Stromstads BK
Kalmarsunds BK

Norrorts Bridge

Stromstads BK
Kristianstads BK

Harplinge BK - BK Allians, Halmstad
Uddevalla BF

Bollnés BK

Uddevalla BF

Harplinge BK

Svenljunga BK

Gamleby BK

Hedemora BS

Kristianstads BK
Svenljunga BK

Uddevalla BF

Stenstorps BK

Malmé Dam BK
Ulricehamns BK - Svenljunga BK
Stromstads BK
Kalmarsunds BK
Kristianstads BK

BK Opalen

Kalmarsunds BK
Kalmarsunds BK
Kalmarsunds BK
Ulricehamns BK

Malmé Dam BK

Svenljunga BK

Stromstads BK

Skoévde BA

Stromstads BK

Boras BA - Svenljunga BK
Malmé Dam BK

Ahus BK - Kristianstads BK
Hedemora BS

Kalmarsunds BK
Hedemora BS - Saters BK
Hedemora BS

BK Falkenberg - BK Allians, Halmstad
Anderstorps BK

Harplinge BK
Saltsjobadens BS

Gamleby BK

Svenljunga BK

Norrorts Bridge

Uddevalla BF

Saters BK

Tanums BK

Saters BK

Bollnds BK

Bollnas BK

Stromstads BK

Stromstads BK

BK Opalen

Nynéshamns BK

Falu BK - BK S:t Erik

BK Opalen

Svenljunga BK

BK S:t Erik

Gamleby BK

Stromstads BK

BK Allians, Halmstad
Kristianstads BK

Gamleby BK

Overums BK - Helgenas BK
Kalmarsunds BK - Kalmar Dambridge
Malmo Dam BK

Svenljunga BK

Bollnas BK

BK Opalen

Kalmarsunds BK

Kalmar Dambridge
Stenstorps BK

Uddevalla BF

Kristianstads BK
Svenljunga BK

Varnamo BK

SPF Kvarnens BK - BK Allians, Halmstad
Anderstorps BK - Sméalandsstenars BK
Tidaholms BK

Kristianstads BK

Uddevalla BF
Saltsjobadens BS

Norrorts Bridge - BK Alert
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178 H1 1751.6 39.24 Marie Berg - Tommy Sahlin 78423 31792  Norrorts Bridge
179 K4 17349 38.86 Dagmar Sjdlin - Lena Eriksson 52492 32292  Saltsjobadens BS
180 M6 1723.2 38.60 Kent Olsen - Birgit Hognert 26771 93818  Stromstads BK
181 K7 1676.5 37.56 Agneta Henriksson - Barbara Werner 59417 66495  Saltsjobadens BS
182 N17 1655.1 37.08 Jan-Olof Dahl - Ulrik Gyllensvérd 26499 66493  Svenljunga BK
183 E20 1653.6 37.04 Ann-Helen Lundqyvist - Ingrid Johansson 59823 62051 Kalmarsunds BK - BK S:t Erik
184 J7 1652.3 37.01 Mona-Lisa Lofgren - Sture Lofgren 7532 10782  BK Opalen
185 G4 1645.3 36.86 Grete Derand - Irene Nilsén 25475 27726  Ljunghusens BK - Malmé Dam BK
186 010 1635.7 36.64 Birgitta Morck - Ingrid Adamsson 42826 42829  Uddevalla BF
187 J3 1626.1 36.43 Monica Almldéw-Persson - Ulla Solheim 62943 52542  BK Opalen
188 F13 1625.7 36.42 Saga Salomonsson - Kerstin Gustafsson 64264 64267  Kristianstads BK
189 E17 1607.1 36.00 Helena Ervenius - Monica Samuelsson 48882 34953  Kalmarsunds BK
190 P8 1549.3 34.71 Carina Nilsson - Vivi-Anne Hagstrom 9900 89622  Overums BK
191 P16 1421.9 31.85 Maritha Wilén - Lillemor Cederlof 58111 57498  Gamleby BK - Ankarsrums Bridgeklubb
192 0O4 1380.7 30.93 Britta Andersson - Gun Sarborn 48464 32054  Uddevalla BF
193 15 1315.6 29.47 Margareta Svensson - Sven-Erik Svensson 59184 26392  Nynashamns BK
1 « D63 Basta kontrakt 2 & Kn1096 Bésta kontrakt 3 & EK542 Bésta kontrakt
Nord v Kn85 54 O =-450 Ost v K2 ANT S =630 Syd v 9543 2v S =110
Ingen ¢ EK NS ¢+ ED765 ov +D3
#Kn7652 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v & NT 294 & ¢ v & NT
41097542 & EKS8 N7 3622 a7 4 K853 N6 9 8 1010 476 4 DKn983 N56 865
v9 v EK107 S73622 v Kn83 vE954 S 6 9 8 1010 v 62 v KKn8 S56 855
+DKn72  ¢10864 O 6 106 119 41098 ¢ K43 073533 ¢ K1064 ¢ E9 086577
#EK +D4 V 6 106 119 #Kn76432 #E9 V73533 #K8653 #E102 V86577
4 Kn 4 ED42 410
v D6432 vD1076 v ED107
4953 ¢ Kn2 + Kn8752
10983 «K108 #DKn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
E4 E17 3NO-3 &T 150 1850 1.0| B6 B3 44DN= &#A 790 1860 00| H5 H4 3NN= 43 400 1860 0.0
P16 P12 3#V-3 ¢K 150 1850 10| P3 P5 3NN+2 45 660 1830 30| F1 F8 3NDO-1 ¢2 200 1790 7.0
J8 J3 2NO-1 «T 50 1810 50|P15 P6 3NS+2 #3 660 1830 3.0| P1 P16 3NV-2 ¥4 200 1790 7.0
013 O1 44 O-1 9 50 1810 50| C4 C3 3NS+1 #4 630 1750 110| 16 12 3#40O0-2 8 200 1790 7.0
O7 03 3¢ O= &7 -110 1780 80| J4 J7 3NS+1 ¥J 630 1750 110 M8 M4 2NV-2 44 200 1790 7.0
N14 N8 3¢ O+2 «T -150 176.0 10.0| B8 Bl 3NN+1 ¢5 630 1750 11.0|{P10 P5 3NO-2 5 200 179.0 7.0
G2 G4 3«4V+1l ¢A -170 167.0 190( F8 F14 3NS+1 »J 630 1750 11.0|P13 P2 3NO-2 ¥7 200 1790 7.0
K4 K3 14 V+3 -170 167.0 19.0( J8 J3 3NN+1 #9 630 175.0 11.0| O9 O14 3vy N+1 +A 170 1720 140
H6 H2 14 V+3 K -170 167.0 19.0(D11 D2 3NN+1 &5 630 175.0 11.0( D1 D3 3y N= ¢A 140 1640 220
L6 L2 24 V+2 ¢A -170 1670 19.0| A3 A5 44 N= &#A 620 155.0 310 J4 J7 3vN= «Q 140 164.0 220
D8 D5 34 O+1 «#T -170 167.0 19.0| D3 D10 44 N= #A 620 155.0 31.0| B7 B4 3y N= ¢A 140 1640 220
F12 F7 14 V+3 vJ -170 167.0 19.0 H5 H4 44 N= #A 620 155.0 31.0( D8 D7 3y N= ¢A 140 1640 220
P14 P7 34 V+1 ¢A -170 167.0 19.0| M6 M16 44 N= &A 620 1550 31.0| J8 J3 3vS= #8 140 1640 220
E18 E10 34 V+1 ¢K -170 167.0 19.0| B7 B2 44 N= 44 620 1550 31.0(M13 M2 2v N+1 ¢A 140 164.0 22.0
N15 N2 3NO= ¥4 -400 158.0 28.0| C7 Cl1l2 44 N= &A 620 1550 31.0|N13 N2 3vy N= A 140 164.0 22.0
A2 A4 44 O= #T -420 91.0 950 O7 O3 44 N= #A 620 155.0 310 F5 F7 2¢y N= 4J 110 1540 320
F2 F5 44 O= 3 -420 91.0 950( M9 M17 44 N= #A 620 155.0 31.0| E6 E20 2vy S= &3 110 1540 320
K2 K11 44 V= 420 91.0 95.0|J10 J1 44 N= &A 620 1550 31.0|M18 M5 2¢ S+1 &7 110 1540 32.0
D3 D10 44 V= K -420 91.0 95.0(M10 M5 44 S= vJ 620 155.0 31.0( N1 N12 24 O-1 #Q 100 136.0 50.0
F3 F11 44 O= v4 -420 91.0 950(N10 N5 44 N= #A 620 155.0 31.0| Ol O12 34 O-1 #Q 100 136.0 50.0
G3 G6 44 V= ¢A 420 910 950(P10 P2 44 N= ¢3 620 1550 31.0| G2 G4 INO-1 5 100 136.0 50.0
P3 P5 44V= ¢A -420 91.0 95.0|D12 D1 44 N= &A 620 1550 31.0| C4 C3 2NV-1 +Q 100 136.0 50.0
C4 C3 44 0= &T -420 910 95.0|M14 M8 44 N= vA 620 1550 31.0| F4 F12 3NV-1 +Q 100 136.0 50.0
FA F6 44 O= #T -420 91.0 950 G3 G6 3NS= +T 600 137.0 490| B5 B6 INV-1 v4 100 136.0 50.0
J4 J7 44 O= v2 420 910 950| B4 B5 3NS= ¢3 600 137.0 49.0| L6 L2 INV-1 3 100 136.0 50.0
H5 H4 44 O= &T -420 91.0 95.0(N12 N11 3NS= #2 600 137.0 49.0( O8 0O4 INO-1 +2 100 136.0 50.0
L5 L4 44 O= &T -420 910 950|E20 E5 3NS= &2 600 137.0 49.0|J10 J1 3NO-1 T 100 136.0 50.0
A6 Al 44 V= ¢A -420 91.0 95.0|(P14 P7 14DN+2 #A 560 132.0 54.0|(N10 N17 INV-1 +3 100 136.0 50.0
B6 B3 44 O= &8 -420 910 95.0| K8 K6 4#DO-3 500 128.0 58.0(N11 N6 24 O-1 #Q 100 136.0 50.0
E6 E14 44 V= ¢K -420 91.0 950| P9 P4 54DO-3 ¢J 500 1280 58.0|011 O6 2NV-1 v4 100 136.0 50.0
16 12 44 O= v2 -420 91.0 95.0|F12 F7 INDO-3 #8 500 128.0 58.0|D12 D2 2NO-1 *7 100 136.0 50.0
J6 J5 44 O= &T -420 910 950| A2 A4 44DO-2 ¢J 300 1240 62.0|E14 E7 340-1 5 100 136.0 50.0
N6 N16 44 O= #T -420 91.0 95.0| E4 E17 2NO-5 ¢J 250 121.0 65.0(P14 P8 2NO-1 v9 100 136.0 50.0
06 016 44 O= 3 -420 91.0 950(| N6 N16 BNO-5 ¢J 250 121.0 650 A2 A4 2¢ S= a7 90 117.0 69.0
B7 B2 44 O= &8 -420 91.0 95.0| F3 F11 34 N+2 &A 200 116.0 70.0| K8 K6 2¢ S= 90 117.0 69.0
E7 E9 44 O= &T -420 910 950 L8 L3 34 N+2 &A 200 116.0 70.0| N8 N4 2¢ S= &3 90 117.0 69.0
G7 G8 44 V= ¢A -420 910 950(|M18 M4 24 N+3 &K 200 116.0 70.0| D9 D6 INS= &5 90 117.0 69.0
H7 H1l 44 O= &T -420 91.0 950| G2 G4 2NS+2 47 180 1120 74.0| B1 B3 3vy N-1 4Q -50 98.0 88.0
I7 11 44 O= &T -420 910 950| F2 F5 24 S+2 vJ 170 98.0 88.0| M1 M12 3v N-1 &A -50 98.0 88.0
K7 K12 44 V= 420 91.0 95.0| F4 F6 24 N+2 #A 170 98.0 88.0| G3 G6 2¢ S-1 a7 -50 98.0 88.0
M7 M3 44 O= v2 420 910 950| E6 E14 34 N+1 &A 170 98.0 88.0| J6 J5 2¢ S-1 &7 -50 98.0 88.0
N7 N3 44 O= 3] -420 91.0 950 J6 J5 34 N+1 &A 170 98.0 88.0| C7 Cl12 4v N-1 +A -50 98.0 88.0
B8 Bl 44 O= v2 -420 910 95.0| D7 D6 24 N+2 &A 170 98.0 88.0| G7 G8 2¢ S-1 &7 -50 98.0 88.0
C8 C6 44 V= ¢K -420 910 95.0| E7 E9 14 N+3 &A 170 98.0 88.0| P7 P15 INS-1 &5 -50 98.0 88.0
F8 F14 44 O= T -420 91.0 950(| G7 G8 24 S+2 &A 170 98.0 88.0| E8 E10 2¢ S-1 &7 -50 98.0 88.0
H8 H3 44 V= ¢K -420 91.0 950| |7 I1 34 S+1 ¢3 170 98.0 88.0| H8 H3 3v S-1 &7 -50 98.0 88.0
I8 13 440= v2 -420 91.0 95.0| J9 J2 34 N+1 &A 170 98.0 88.0| G9 G1 4y N-1 +A -50 98.0 88.0
K8 K6 44 O= -420 91.0 95.0| K10 K5 34 S+1 170 98.0 88.0| P9 P12 3v N-1 &A -50 98.0 88.0
P8 P11 44 O= #8 -420 910 95.0(M12 M11 14 N+3 &A 170 98.0 88.0(F10 F11 2¢ S-1 &7 -50 98.0 88.0
C9 C1 44V= ¢K -420 91.0 95.0|N13 N1 24 N+2 &#A 170 98.0 88.0|E13 E2 2¢ S-1 &7 -50 98.0 88.0
D9 D4 44 O= &T -420 91.0 95.0|E18 E10 24 N+2 &#A 170 98.0 88.0|/015 O3 2¢ S-1 46 -50 98.0 88.0
F9 F10 44 O= T -420 910 950| K4 K3 2NS+1 150 77.0 109.0 |[N16 N7 3v N-1 +A -50 98.0 88.0
G9 Gl 44 0= v4 -420 910 950| 16 12 INN+2 v4 150 77.0 109.0| E1 E15 14 O= #Q -80 81.0 105.0
J9 J2 44 0= 9v2 420 91.0 95.0| P8 P11 34V-3 ¢A 150 77.0 109.0| C8 C6 14 O= #Q -80 81.0 105.0
M9 M17 44 O= &T -420 91.0 950| C9 C1 INO-3 42 150 77.0 109.0| H7 H1 INO= 2 -90 71.0 115.0
N9 N17 44 V= ¢A -420 910 950| G9 G1 2NS+1 +J 150 77.0 109.0| F9 F14 INO= 8 -90 71.0 115.0
09 017 44 V= K -420 91.0 950(| N9 N17 2NN+1 46 150 77.0 109.0|C10 C5 INV= 4A -90 71.0 115.0
P9 P4 44 O= &T -420 910 95.0| O9 O17 1¢ O-3 v6 150 77.0 109.0 | K10 K5 INO= -90 71.0 115.0
Cl10 C5 44 V= ¢K -420 910 950|E19 E2 INO-3 42 150 77.0 109.0 |010 O17 INO= 45 -90 71.0 115.0
G10 G5 44 V= ¢A -420 91.0 95.0| O6 O1l6 34 S= &3 140 66.0 120.0 |[M15 M3 INO= +8 -90 71.0 115.0
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JI0 J1 44 O= &T -420 910 950(P13 Pl 34 N= &A 140 66.0 120.0 [M16 M7 INV=  ¥5 -90 71.0 115.0
K10 K5 44 O= -420  91.0 95.0({014 O8 34 S= T 140 66.0 120.0 |[N18 N5 INV= ¥9 -90 71.0 115.0
M1I0 M5 44 V= ¢A -420 910 95.0| N7 N3 3¢ N+1 #A 130 60.0 126.0 [ K2 K11 2¢ S-2 -100  56.0 130.0
010 O5 44 V= K -420 91.0 95.0|M15 M2 2¢ N+2 #A 130 60.0 126.0| A6 Al 2vyDN-1 «Q -100 56.0 130.0
P10 P2 44 V= v5 420 910 950(N15 N2 2¢ N+2 #A 130 60.0 126.0| 17 11 2¢y N-2 «Q -100 56.0 130.0
D11 D2 44 O= #T -420 91.0 95.0| 18 I3 2NS= &7 120 56.0 130.0| L8 L3 4v N-2 4Q -100 56.0 130.0
E1l E3 44 0= v2 420 910 950 L6 L2 2¢ N+1 #A 110 52.0 1340| C9 Cl1 24 N-2 ¢A -100 56.0 130.0
D12 D1 44 V= ¢K -420 91.0 950| D8 D5 1a N+1 #A 110 52.0 134.0|D10 D5 3v S-2 47 -100 56.0 130.0
M12 M11 4e V= &T -420 91.0 95.0|P16 P12 24 S= &7 110 52.0 134.0|013 02 3v N-2 &J -100  56.0 130.0
N12 N11 44 O= 9 -420 91.0 95.0| K2 K11 2v V-2 100 39.0 147.0| A3 A5 24 O= <vA -110 42.0 144.0
012 O11 44 V= &T -420 91.0 95.0| A6 Al 3#0-2 v7 100 39.0 147.0| 18 13 14 O+1 ¢2 -110 42.0 144.0
M13 M1 4e V= ¢A -420 91.0 950| H7 H1 1¢ O-2 v7 100 39.0 147.0|G10 G5 24 O= ¢7 -110 420 1440
N13 N1 44 O= &9 -420 91.0 950| M7 M3 INO-2 +7 100 39.0 147.0 |E11 E18 24 O= <vA -110 42.0 144.0
P13 Pl 44 O= T -420 910 950| C8 C6 INO-2 v6 100 39.0 147.0|P11 P3 24 O= ¢2 -110 420 1440
M15 M2 44 O= v4 -420 910 95.0|C10 C5 3#0-2 +J 100 39.0 147.0|E17 E5 14 O+1 »7 -110 42.0 144.0
P15 P6 44 O= T -420 910 950(012 O11 3#V-2 +¢J 100 39.0 147.0 |E19 E3 3#V= &K -110 420 144.0
E16 E8 44 O= v2 420 910 950(F13 Fl1 3#V-2 46 100 39.0 147.0| P4 P6 INV+1 #9 -120 27.0 159.0
M18 M4 44 O= #9 -420 91.0 950|M13 M1 44DO-1 ¢J 100 39.0 147.0| L5 L4 INO+1 5 -120 27.0 159.0
N18 N4 44 O= v2 -420 91.0 950|E16 E8 INO-2 v6 100 39.0 147.0| H6 H2 INO+1 4T -120 27.0 159.0
E19 E2 44 O= &T -420 910 950|013 O1 2¢ N= &#A 90 28.0 158.0| B8 B2 INO+1 ¢2 -120 27.0 159.0
E20 E5 44 O= &T -420 910 950|015 0O2 1¢ N= &#A 70 26.0 160.0| J9 J2 INO+1 v7 -120 27.0 159.0
N10 N5 3NO+1 &T -430 24.0 1620|010 O5 2v V-1 49 50 22.0 164.0| N9 N14 INV+l1 5 -120 27.0 159.0
B4 B5 54 V= ¢K -450 12.0 1740|E13 E1 3#0-1 +¢J 50 22.0 164.0|M11 M6 INV+l1 3 -120 27.0 159.0
M6 M16 44 V+1 ¢A  -450 12.0 174.0|(N14 N8 3#0O-1 +¢J 50 22.0 164.0|N15 N3 INV+1 5 -120 27.0 159.0
C7 C12 44 V+1 &2 450 12.0 1740|G10 G5 1v O= ¢J -80 18.0 1680| F3 F6 14 O+2 vA -140 15.0 171.0
D7 D6 44 O+1 #T -450 12.0 1740| L5 L4 3NS-1 vJ -100 10.0 176.0 ([M10 M17 14 O+2 T  -140 15.0 171.0
L8 L3 4eV+1l A -450 12.0 1740| H6 H2 44 N-1 vA -100 10.0 176.0|E12 E4 24 O+1 vA -140 150 171.0
E12 E15 44 O+1 &T -450 120 174.0| K7 K12 2NS-1 -100 10.0 176.0 (F13 F2 14 O+2 vA -140 15.0 1710
E13 E1 44 V+1 ¢A -450 120 1740| H8 H3 3NN-1 5 -100 10.0 176.0| K4 K3 1INO +2 -150 9.0 177.0
F13 F1 44 V+1 ¢A -450 120 1740| D9 D4 44 N-1 #A -100 10.0 176.0| K7 K12 2NN-3 -150 9.0 177.0
M14 M8 44 V+1 ¢A -450 12.0 1740|E12 E15 2¢ N-1 &A -100 10.0 176.0| D4 D11 24 O+2 vA -170 6.0 180.0
014 08 44 O+1 &J -450 12.0 174.0|N18 N4 3NS-1 3 -100 10.0 176.0| E9 E16 3NN-4 «Q -200 4.0 182.0
015 02 44 O+1 T -450 12.0 1740|E11 E3 3#0O0= 7 -110 2.0 1840|016 O7 24DN-2 «A  -300 2.0 184.0
A3 A5 3vyDS-3 #A  -500 0.0 186.0( F9 F10 44 S-2 +3 -200 0.0 186.0( M9 M14 24DO= ¢7 -670 0.0 186.0
C2 - 75.9 C2 - 75.9 C2 - 75.9
15 - 54.8 15 - 54.8 15 - 54.8
- L1 104.9 - L1 104.9 - L1 104.9
- Kl 103.9 - Kl 103.9 - Kl 103.9
- 04 57.5 - 04 57.5 - 05 115.3
4 o E Basta kontrakt 5 4 KDKn10832 Basta kontrakt 6 4 K106 Basta kontrakt
Vast vKD1074 INT N =2220 Nord v K8 4v O D -1100 Ost v8 44 S =130
Alla + E965 NS .- ov ¢ 8432
*E107 & ¢ v & NT #Kn542 & ¢ v & NT +D9732 & ¢ v & NT
4Knl1l085 4K9642 N 1313138 13 476 «E94 N9 43938 4 DKn74 #9532 N 104 8 5 5
v 863 v52 S 1313138 13 vD107543 vKn9 S944938 vKnl10 vEDG63 S 104 8 5 5
+10873 ¢D2 000050 ¢EKD85 4972 038944 ¢ EKDKNn10 ¢ 965 038587
#63 #D852 V00050 *- #KD1076 V388944 #Kn5 *K4 V38587
4 D73 45 4E8
v EKn9 v E62 v K97542
¢ KKn4 ¢ Kn10643 *7
#KKn94 #E983 «E1086
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D1 D3 6NS+1 4J 1470 182.0 4.0|N17 N11 44DN= ¢J 790 1860 0.0| K5 K4 5¢ V-5 500 186.0 0.0
N1 N12 6NS+1 &5 1470 1820 40| L4 L8 34DN= vJ 730 1840 20| D9 D8 2vDS= ¢A 470 1840 20
L5 L4 6NS+1 &5 1470 1820 40| B6 B7 44DS= ¢A 710 1820 4.0| J9 J4 44 V-4 #2 400 1819 41
C8 C12 6NS+1 6 1470 1820 40| C1 C7 44 N= vJ 620 1650 21.0| J1 J3 34 0O0-3 7 300 1759 101
E14 E7 6NS+1 &J 1470 1820 40| I1 13 44 N= vJ 620 1650 21.0| M4 M15 24 V-3 #2 300 1759 10.1
F1 F8 6y N+1 &2 1460 143.0 430( J1 J3 44 N= v9 620 1650 210( E6 E17 3¢ V-3 +8 300 1759 10.1
JlI J3 6vy N+1 2 1460 143.0 430| L1 L3 44 N= ¢3 620 1650 21.0| N6 N18 3¢ V-3 8 300 1759 101
K1 K7 6y N+1 1460 143.0 43.0| K5 K4 44 N= 620 1650 210 17 12 3¢V-3 ¥8 300 1759 10.1
A2 A4 6y N+1 v2 1460 143.0 43.0| L6 L5 44N= vJ 620 1650 210( C1 C7 3NO-2 &6 200 157.7 283
D4 D11 6y N+1 ¢2 1460 143.0 430 C9 C2 44 N= vJ 620 1650 210( 11 I3 3¢ V-2 ¥8 200 157.7 283
C5 C4 6vy N+1 ¢Q 1460 143.0 43.0|P10 P1 44 N= &K 620 165.0 21.0| A4 A3 3NO-2 #6 200 157.7 283
A6 Al 6y N+1 &2 1460 143.0 43.0(D11 D6 44 N= vJ 620 1650 210( L4 L8 3¢ V-2 v8 200 157.7 283
E6 E20 6v S+1 4J 1460 143.0 43.0|D12 D3 44 N= vJ 620 1650 21.0| N4 N15 34 V-2 8 200 157.7 283
L6 L2 6vy N+1 &2 1460 143.0 43.0|P13 P3 44 N= v9 620 1650 21.0| F5 F1 44 O-2 7 200 157.7 283
B7 B4 6y N+1 &5 1460 143.0 43.0|014 O10 44 N= vJ 620 1650 21.0| J5 J8 3NO-2 ¥4 200 157.7 283
H7 H1 6vy N+1 ¢5 1460 143.0 43.0(E15 E2 44 N= vJ 620 1650 210 F6 F8 3¢ V-2 +8 200 157.7 283
E8 E10 6v N+1 44 1460 143.0 43.0|/M16 M8 44 N= vJ 620 1650 21.0| 16 I5 3¢ V-2 8 200 157.7 283
G8 Gl 6y N+1 44 1460 1430 43.0|016 O8 44 N= vJ 620 1650 21.0| C9 C2 3¢ V-2 8 200 157.7 283
H8 H3 6y N+1 42 1460 143.0 43.0(E18 E12 44 N= +8 620 165.0 21.0( E9 E11 3NO-2 ¥5 200 157.7 283
K8 K12 6v N +1 1460 143.0 43.0(J10 J2 5vDV-3 4K 500 147.0 39.0(P12 P4 34 V-2 v8 200 157.7 283
M8 M4 6y N+1 42 1460 143.0 43.0({N13 N3 5vDV-3 «Q 500 147.0 390(F13 F3 44 V-2 ¥8 200 157.7 283
08 04 6y N+1 ¢2 1460 143.0 430| B2 B4 5vDV-2 #4 300 1440 420 Al A5 44N= ¢8 130 1405 455
D9 D6 6y N+1 42 1460 143.0 43.0|F11 F12 3NO-5 45 250 1420 440| E4 E19 3#S+1 A 130 1405 455
09 014 6y N+1 44 1460 143.0 43.0( K8 K12 24 N+3 200 1400 46.0(P11 P6 44S= ¢A 130 1405 455
Cl10 C6 6vy N+1 46 1460 143.0 43.0| K3 K11 34 N+1 170 1290 57.0|E14 E8 4#S= ¢A 130 1405 455
G1l0 G6 6vy N+1 49 1460 143.0 43.0| E4 E19 24 N+2 ¢J 170 129.0 57.0|E18 E12 2y S= K 110 1355 505
K10 K6 6v N+1 1460 143.0 430| F6 F8 3«4 N+1 vJ 170 129.0 570 D2 D4 2+ V-1 +8 100 1152 70.8
M10 M17 6v N+1 44 1460 143.0 43.0| H6 H5 24 N+2 »J 170 1290 570| M2 M1l 24 V-1 8 100 1152 70.8
N10 N17 6v N+1 «6 1460 143.0 43.0| 16 I5 24 N+2 &K 170 129.0 57.0( K3 K11 24 V-1 100 1152 70.8
P10 PS5 6y N+1 v2 1460 1430 43.0( N6 N18 34 N+1 &K 170 1290 570| F4 F7 2¢ V-1 8 100 1152 70.8
M11 M6 6v N+1 42 1460 143.0 43.0| K10 K6 24 N+2 170 1290 570 L6 L5 2¢V-1 8 100 1152 70.8
P11 P3 6y N+1 42 1460 1430 43.0(P11 P6 34 N+1 vJ 170 1290 57.0| M6 M18 34 O-1 &A 100 1152 70.8
E13 E2 6vy N+1 42 1460 1430 43.0(012 O7 34 N+1 vJ 170 1290 570| O9 O5 3¢ V-1 8 100 1152 70.8
M13 M2 6v N+1 &8 1460 143.0 43.0|N14 N10 24 N+2 &K 170 1290 57.0| P9 P14 24 V-1 8 100 1152 70.8
N13 N2 6y N+1 &2 1460 143.0 43.0| K1 K7 24 N+1 140 1110 75.0|E10 E16 3¢ V-1 +8 100 1152 70.8
P14 P8 6y N+1 46 1460 1430 430 F2 F9 34 N= &K 140 1110 750|G10 G6 3¢ V-1 ¥8 100 1152 70.8
M15 M3 6v N+1 2 1460 143.0 43.0| O2 O1 34 N= &K 140 111.0 75.0|K10 K6 3¢ V-1 100 115.2 70.8
015 O3 6y N+1 ¢2 1460 143.0 43.0| E6 E17 34 N= vJ 140 1110 750|P10 P1 3¢ V-1 8 100 1152 70.8
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M16 M7 6v N+1 «2 1460 143.0 43.0| 17 12 24 N+1 &K 140 111.0 75.0(M12 M7 34 V-1 47 100 1152 7038
P1 P16 6NS= #J 1440 1060 80.0|C10 C6 34 N= vJ 140 111.0 750|012 O7 3+ V-1 +8 100 1152 70.8
F3 F6 6NN= v5 1440 106.0 80.0(E14 E8 34 N= vJ 140 1110 750(N13 N3 2¢ V-1 ¢8 100 1152 70.8
F5 F7 6NS= T 1440 106.0 80.0 (P16 P2 34 N= vJ 140 1110 750(|F14 F10 34 V-1 8 100 1152 70.8
G3 G5 6y N= v2 1430 940 92.0| A2 A4 5vDV-1 &K 100 89.0 97.0|N16 N8 44 O-1 ¢7 100 1152 70.8
J5 J8 6vy N= v5 1430 940 92.0| D2 D4 4vyDV-1 4K 100 89.0 97.0|M17 M11 24 V-1 +8 100 1152 70.8
H6 H2 6y N= v2 1430 940 92.0| M2 M1l 4v V-2 «Q 100 89.0 97.0|017 O11 3¢ V-1 +8 100 1152 70.8
L8 L3 6y N= 8 1430 940 92.0| N2 N1 5vV-2 &K 100 89.0 97.0| E1 E5 44S-1 +A -50 90.0 96.0
E9 E16 6vy N= 5 1430 940 920| C5 C4 5vDV-1 4K 100 89.0 97.0| B2 B4 3vS-1 +A -50 90.0 96.0
G9 G2 6y N= 46 1430 940 92.0| D5 D1 4vV-2 &K 100 89.0 97.0| H6 H5 2v S-1 +A -50 90.0 96.0
N9 N14 6y N= v5 1430 940 92.0| J5 J8 4v V-2 &K 100 89.0 97.0| M9 M5 5&N-1 +A -50 90.0 96.0
010 O17 6y N= 44 1430 940 920| D9 D8 4v V-2 4K 100 89.0 97.0|C10 C6 2v S-1 +A -50 90.0 96.0
N18 N5 6v N= v5 1430 940 92.0| O9 O5 4vyDV-1 «Q 100 89.0 97.0|D10 D7 2v S-1 +A -50 90.0 96.0
Cl C7 4ANS+3 4J 720 79.0 107.0| P9 P14 4v V-2 &K 100 89.0 970| P5 P7 3vS-2 ¢A -100 80.9 105.1
D8 D7 3NS+4 4J 720 79.0 107.0|D10 D7 4y V-2 &K 100 89.0 970| H7 H2 3vS-2 +A -100 80.9 105.1
C9 C2 3NS+4 «J 720 79.0 107.0 |M12 M7 4v V-2 &K 100 89.0 97.0|P16 P2 3vS-2 ¢A -100 80.9 105.1
M9 M14 3NS+4 45 720 79.0 107.0 |N12 N7 5vDV-1 «K 100 89.0 97.0| H1 H3 24 O= 7 -110 586 1274
P9 P12 3NS+4 +7 720 79.0 107.0 |M13 M3 4y V-2 &K 100 89.0 97.0| F2 F9 2¢ V+1 ¥8 -110 586 1274
JI0 J2 3NN+4 49 720 79.0 107.0| B1 B5 4v V-1 &K 50 60.0 126.0( N2 N1 24 V= v8 -110 586 1274
Bl B3 5v N+2 &5 710 56.0 130.0| E1 E5 4v V-1 &K 50 60.0 126.0( 02 Ol 24 V= ¥8 -110 586 1274
A3 A5 4y N+3 #4 710 56.0 130.0| G3 G5 4v V-1 4K 50 60.0 126.0( G3 G5 14 V+1 8 -110 586 1274
K3 K1l 4y N+3 710 56.0 130.0| H4 H8 4v V-1 &K 50 60.0 126.0( O4 O15 24 V= v8 -110 586 127.4
F4 F12 49y N+3 &5 710 56.0 130.0| F5 F1 4v V-1 &K 50 60.0 126.0( C5 C4 24 O= ¢7 -110 586 1274
H5 H4 4vy N+3 ¢Q 710 56.0 130.0| A6 Al 4¢ V-1 &K 50 60.0 126.0( D5 D1 24 O= ¢7 -110 586 1274
K5 K4 4y N+3 710 56.0 130.0| H7 H2 4y V-1 &K 50 60.0 126.0( A6 A2 3¢ V= v8 -110 586 1274
I7 11 4v N+3 5 710 56.0 130.0| J7 J6 4v V-1 &K 50 60.0 126.0( C8 C12 24 O= ¢7 -110 586 1274
B8 B2 4vy N+3 #4 710 56.0 130.0| B8 B3 4v V-1 4K 50 60.0 126.0( N9 N5 24 V= ¢8 -110 586 1274
N8 N4 4v N+3 «#8 710 56.0 130.0| C8 C12 5v V-1 &K 50 60.0 126.0( J10 J2 3¢ V= v8 -110 586 1274
J9 J4 4v N+3 42 710 56.0 130.0| M9 M5 4y V-1 &K 50 60.0 126.0 [ F11 F12 24 O= ¢7 -110 586 1274
D10 D5 4y N+3 «2 710 56.0 130.0 |E10 E16 4v V-1 4K 50 60.0 126.0|013 O3 3¢ V= ¢8 -110 58.6 127.4
011 O6 4vy N+3 &5 710 56.0 130.0 | P12 P4 4v V-1 &K 50 60.0 126.0 (M14 M10 3¢ V= v8 -110 586 127.4
013 02 4y N+3 #2 710 56.0 130.0 {017 O11 4v V-1 #4 50 60.0 126.0 (014 010 3¢ V= v8 -110 586 1274
P13 P2 4v N+3 42 710 56.0 130.0 |[E20 E7 4v V-1 &K 50 60.0 126.0 ([E15 E2 24 V= ¥8 -110 586 1274
016 O7 4vy N+3 8 710 56.0 130.0| A3 A5 44 N-1 vJ -100 350 151.0(016 O8 3¢ V= v8 -110 586 1274

M18 M5 4y N+3 &2 710 56.0 130.0| G4 G7 34 N-1 vJ -100 35.0 151.0(E20 E7 2¢ V+1 ¥8 -110 586 1274
E19 E3 4v N+3 &5 710 56.0 130.0| O4 O15 44 N-1 vJ  -100 35.0 151.0|D12 D3 3¢ V+1 v8 -130 384 147.6
I8 13 3NN+3 #2 690 38.0 148.0| P5 P7 44 N-1 vJ -100 350 151.0( B1 B5 34 O= 7 -140 273 158.7
B5 B6 4y N+2 42 680 30.0 156.0 | M6 M18 44 N-1 v9 -100 35.0 1510 L1 L3 24 O+1 7 -140 273 1587
P7 P15 4y N+2 +Q 680 30.0 156.0|G10 G6 44 N-1 vJ -100 350 151.0| G4 G7 24 V+1 8 -140 273 158.7
FO F14 4y N+2 46 680 30.0 156.0 | F13 F3 34 N-1 &K -100 35.0 151.0( B6 B7 34 O= 7 -140 273 158.7
F10 F11 4y N+2 42 680 30.0 156.0 {013 O3 44 N-1 vJ -100 35.0 151.0( J7 J6 24 V+1 8 -140 273 1587
D12 D2 4y N+2 v2 680 30.0 156.0 |N16 N8 54 N-1 vJ  -100 35.0 151.0| P8 P15 24 O+1 7  -140 273 158.7
F13 F2 4y N+2 v2 680 30.0 156.0 [M17 M11 44 N-1 vJ  -100 35.0 151.0( G9 G2 24 O+1 7  -140 273 158.7
E17 E5 4v N+2 &2 680 30.0 156.0| P8 P15 3v V= &aK -140 23.0 163.0(D11 D6 24 V+1 8 -140 27.3 1587
Ol1 012 3NS+2 45 660 21.0 165.0 |M14 M10 3v V= aK -140 23.0 163.0(N14 N10 3v O= 7 -140 27.3 158.7
N15 N3 3NS+2 «J 660 21.0 165.0| G8 G1 3vV+l &K -170 20.0 166.0(M16 M8 24 O+1 7 -140 27.3 158.7
G4 G7 4v N+1 4 650 15.0 171.0( M4 M15 44 N-2 v9 -200 16.0 170.0(N12 N7 INO+2 ¢7 -150 15.2 170.8
P4 P6 4y N+1 ¥5 650 15.0 171.0( N4 N15 44 N-2 vJ -200 16.0 170.0(M13 M3 INO+2 ¢5 -150 15.2 170.8
E12 E4 4vy N+1 v5 650 15.0 171.0( J9 J4 44DN-1 vJ -200 16.0 1700| G8 Gl 24 O+2 7 -170 11.1 1749
N16 N7 4y N+1 v2 650 15.0 1710 F4 F7 4v V= &K -420 8.0 178.0 [N17 N11 34 V+1 8 -170 11.1 174.9
16 12 4y N= 5 620 10.0 176.0( G9 G2 4v V= &K -420 8.0 178.0E13 E3 3vDS-2 «A -300 8.1 177.9
El E15 6NS-1 «J -100 50 181.0f N9 N5 4v O= &K -420 8.0 178.0| K1 K7 3NO= -600 4.1 181.9
M1 M12 6v N-1 46  -100 50 1810 (E13 E3 4v V= &5 -420 80 1780 H4 H8 3NO= 7 -600 4.1 181.9
J7 J6 6vy N-1 42 -100 50 181.0 | F14 F10 4v V= &K -420 80 1780 B8 B3 3NO= +v4 -600 4.1 181.9
N11 N6 6v N-1 ¢5 -100 50 181.0( H1 H3 4v V+l1 &K -450 1.0 185.0|P13 P3 44 O= ¢7 -620 0.0 186.0
E1l E18 7v N-2 v2  -200 0.0 186.0| E9 E11 4y V+1 &K -450 1.0 185.0| C3 - 79.9
C3 - 79.9 C3 - 79.9 - 18 80.7
15 - 54.8 - 18 80.7 | O6 - 97.7

- L1 104.9 | O6 - 97.7 - L2 74.6
- K2 73.2 - L2 74.6 - K2 73.2
- 05 1153 - K2 73.2| K8 K12 A-IA+  74.4 111.6

7 « EK Basta kontrakt 8 « D872 Basta kontrakt 9 # EKn843 Basta kontrakt
Syd vD54 3¢ S =110 Vast vK 3# ND-1-100 Nord v6 3v O =-140
Alla + E9863 Ingen + Kn85 ov ¢ 642

#KKn2 & ¢ v & NT #K7654 & ¢ v & NT #KD43 & ¢ v & NT
«DB8432 4965 N6 9857 #1043 4 EKn6 N8 7575 «D107 K9 N6 5375
vEKn72 v108 S$6 9857 v8632 YEKn1l094 S 8 6 4 7 5 vK85 ¢DKnl0973 S 6 5 2 7 5
+ D10 ¢ K7 074575 ¢E94  ¢763 056 86 8 ¢ ED98 ¢ Knl0 0669 6 8
*43 #E109876 V 7 4 57 5 #DKn2 #E9 V568©68 #E75 4862 V6696 8

4 Knl107 4 K95 4652

v K963 v D75 v E42

¢ Kn542 ¢ KD102 ¢ K753

«D5 #1083 #Kn109

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

C6 C5 44DO-3 4J 800 186.0 00| A1l A5 4v0O-2 K 100 1830 3.0|015 O6 4v V-2 &K 200 1860 0.0
B3 B5 3NN+1 «7 630 1790 70|J10 J3 3vO-2 ¢K 100 1830 3.0|G10 G7 24 N= vQ 110 1830 3.0
E10 E12 3NN+1 &6 630 1790 70(P10 P14 3vy O-2 K 100 183.0 3.0|K1l1 K4 24 N= 110 183.0 3.0
E14 E9 3NN+1 #T 630 1790 70(|N13 N4 4v O-2 +Q 100 183.0 30| AL A5 4v0O-1 #J 100 159.0 27.0
N14 N11 3NN+1 #A 630 1790 70| Gl G2 3vO-1 ¢K 50 1690 170 G1 G2 4v O-1 «J 100 1590 27.0
014 O11 3NN+1 &7 630 179.0 7.0| K1 K12 3vO-1 50 169.0 17.0| K1 K12 4y O-1 100 159.0 27.0
P15 P9 3NN+1 #9 630 1790 70| M1 M8 2vO-1 K 50 169.0 170| P1 P8 4vO-1 46 100 159.0 27.0
N1 N8 3NN= T 600 1650 21.0( P3 P16 3vO-1 4K 50 1690 170( M2 M9 4v V-1 «Q 100 159.0 27.0
P1 P5 3NN= #6 600 1650 21.0| J6 J9 4v0O-1 4K 50 169.0 17.0| N2 N9 4vV-1 4A 100 1590 27.0
P3 P16 3NN= &6 600 1650 21.0| C9 C3 3v0O-1 K 50 1690 170| P2 P6 4vO-1 5 100 159.0 27.0
E8 E20 3NN= 49 600 165.0 21.0|K10 K7 3v O-1 50 169.0 17.0| F4 F11 4vO-1 «J 100 159.0 27.0
JI0O J3 3NN= &T 600 1650 21.0(D12 D4 3vO-1 K 50 169.0 17.0| E6 E19 4vO-1 «J 100 159.0 27.0
F14 F11 3NN= #7 600 165.0 21.0|(P12 P7 3vO-1 ¢K 50 1690 170 H7 H3 4vO-1 «J 100 159.0 27.0

M14 M11 3NN= #8 600 165.0 210|017 O12 2¢ O-1 ¢Q 50 169.0 17.0| 17 I3 4vO-1 &J 100 1590 27.0
N16 N9 3NN= 49 600 1650 21.0| E2 E6 34 N-1 A -50 158.0 28.0| F8 F10 3NV-1 44 100 159.0 27.0
E1 E18 INN+3 6 180 1280 58.0|M14 M1l 4#N-2 v9 -100 156.0 30.0| I8 I5 4vO-1 #J 100 159.0 27.0
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180 128.0 58.0( C1 C12 2vO= ¢K -110 129.0 57.0|J10 J3 3vO-1 #J 100 159.0 27.0
180 128.0 58.0( D1 D7 2vO= ¢K -110 129.0 57.0|M10 M16 4y O-1 ¢3 100 159.0 27.0
180 128.0 580 H1I H3 2vO= ¢K -110 1290 57.0|E1l1 E1 4v O-1 45 100 159.0 27.0
180 128.0 58.0 11 13 2¢0= ¢K -110 1290 57.0|F12 F14 4v O-1 +2 100 159.0 27.0
180 128.0 580 L1 L3 2vO0= ¢K -110 1290 57.0|E13 E5 4v O-1 #J 100 159.0 27.0
180 128.0 580 O1 08 2vO= ¢K -110 1290 57.0|F13 F5 4v O-1 #J 100 159.0 27.0
180 128.0 58.0( F3 F10 1v O+1 ¢K -110 129.0 57.0|M17 M1 3NV-1 44 100 159.0 27.0
180 128.0 580 G4 G6 2vO= ¢K -110 129.0 57.0|N17 N1 3¢ O-1 vA 100 159.0 27.0
180 128.0 580 F5 F8 2vO= ¢K -110 129.0 57.0|017 O1 4y V-1 ¢4 100 159.0 27.0
180 128.0 580 F6 F2 2vO= ¢K -110 129.0 57.0| G4 G6 24 N-1 +vQ -50 131.0 55.0
180 128.0 58.0 6 I5 2v0= ¢K -110 1290 57.0| C9 C3 24 N-1 vQ -50 131.0 55.0
180 128.0 58.0( P6 P8 2vO= ¢Q -110 129.0 57.0|K10 K7 34 N-1 -50 131.0 55.0
180 128.0 58.0( B7 Bl 2vO= ¢K -110 129.0 57.0|N10 N16 34 N-1 vQ -50 131.0 55.0
180 128.0 580 F7 F9 2vO= ¢Q -110 129.0 57.0|E14 E10 34 N-1 vQ -50 131.0 55.0
180 128.0 580 H7 H2 2vO= ¢K -110 129.0 57.0|M15 M6 24 N-1 v9 -50 131.0 55.0
180 128.0 58.0( M7 M18 1v O+1 ¢K -110 129.0 57.0| H2 H4 44 N-2 ¢ -100 116.0 70.0
180 128.0 58.0( J8 J7 2vO0= ¢K -110 1290 57.0| E3 E7 34 N-2 vQ -100 116.0 70.0
180 128.0 58.0(G10 G7 2v O= &3 -110 129.0 57.0| F6 F9 44 N-2 vQ -100 116.0 70.0
180 128.0 58.0 (K11l K4 2v O= -110 129.0 57.0| H8 H5 34 N-2 vQ -100 116.0 70.0
180 128.0 58.0(P11 P2 2vO= ¢K -110 129.0 57.0|D11 D10 34 N-2 +¢J -100 116.0 70.0
180 128.0 580(F12 F1 2vO= ¢K -110 129.0 57.0|M11 M7 34 N-2 vQ -100 116.0 70.0
180 128.0 58.0(F14 F11 2v O= ¢K -110 129.0 57.0|N13 N5 24 N-2 vQ -100 116.0 70.0
180 128.0 58.0 (N14 N11 2v O= ¢K -110 129.0 57.0|N14 N12 44 N-2 vQ -100 116.0 70.0
180 128.0 58.0(P15 P9 2vO= ¢K -110 1290 57.0|M18 M8 34 N-2 vQ -100 116.0 70.0
180 128.0 58.0(E16 E11 2v O= &T -110 129.0 57.0| C1 Cl12 3v O= &2 -140 94.0 92.0
180 128.0 58.0(E19 E5 2vO= ¢K -110 129.0 57.0| F1 F2 2vy O+1 &J -140 94.0 92.0
180 128.0 580 H4 H8 INO+1 T -120 1020 84.0| H1 H6 3v V= &K -140 940 92.0
180 128.0 58.0( E1 E18 3v O= 45 -140 54.0 1320 L1 L6 2v O+1 &J -140 94.0 92.0
150 72.0 1140| J1 J5 2vO+1 ¢K -140 54.0 1320| C2 C8 3vV= &A -140 940 920

150 72.0 1140 N1 N8 2v O+1 ¢K -140 540 1320| K2 K8 3v 0= -140  94.0 92.0
150 72.0 1140 B2 B6 2v O+1 ¢K -140 54.0 1320| A4 A3 2v O+1 &J -140 94.0 92.0
150 72.0 1140 C2 C8 2vO+1 ¢K -140 540 1320| D7 D3 2v V+1 &K -140 940 920
150 72.0 1140 J2 J4 24 O+1 ¢K -140 540 1320| F7 F3 3vy V= v6 -140  94.0 92.0
150 72.0 1140 B3 B5 2v O+1 ¢K -140 540 1320| L8 L5 3vV= &K -140 94.0 92.0
150 72.0 1140 D3 D5 3v O= 45 -140 54.0 132.0|011 O7 3v O= #J -140 94.0 92.0
150 72.0 1140 M3 M2 3v O= 45 -140 54.0 132.0 |M14 M12 2v V+1 &K -140 94.0 92.0
150 72.0 1140 N3 N2 2vO+1 &T -140 54.0 1320|E15 E4 3vO= &J -140  94.0 92.0
150 72.0 1140 O3 02 2v O+1 ¢2 -140 54.0 132.0| M4 M3 2¢ O+3 46 -150 78.0 108.0
150 72.0 1140 A4 A3 2vO+1 ¢K -140 54.0 132.0| J6 J9 44 N-3 48 -150 78.0 108.0
150 72.0 1140 L4 L8 2v O+1 ¢2 -140 54.0 1320 J8 J7 44 N-3 vQ -150 78.0 108.0
150 72.0 1140 G5 G8 2v O+1 ¢K -140 540 1320| J2 J4 2vV+2 &K -170 71.0 115.0
150 72.0 1140 A6 A2 3v O= 45 -140 54.0 1320| L2 L4 2vV+2 &A -170 71.0 115.0
150 72.0 1140 C6 C5 2v O+1 ¢K -140 54.0 132.0|010 O16 2v V+2 #Q -170 71.0 115.0
150 72.0 1140 D6 D2 2vO+1 ¢Q -140 540 132.0|D12 D5 2v V+2 &K -170 71.0 115.0
150 72.0 1140 H6 H5 3v O= &5 -140 540 1320| B3 B7 44 N-4 vQ -200 59.0 127.0
150 72.0 1140 K6 K5 2v O+1 -140 54.0 132.0| B4 B6 3vy O+2 v¥2 -200  59.0 127.0
150 72.0 1140 L6 L5 2vO+1 ¢K -140 54.0 1320| C6 C5 3v O+2 ¢7 -200 59.0 127.0
150 72.0 1140 | E7 E17 2v O+1 ¢K -140 54.0 132.0| P7 P9 3v O+2 3 -200  59.0 127.0
150 72.0 114.0 17 12 29 O+1 #3 -140 54.0 132.0|C10 C7 3y V+2 +¢6 -200  59.0 127.0
150 72.0 1140 N7 N18 2v O+1 ¢Q -140 540 1320|P13 P5 2vV+3 «A -200 59.0 127.0
150 72.0 1140 B8 B4 2v O+1 ¢K -140 54.0 132.0|N15 N6 3vy O+2 46 -200  59.0 127.0
150 72.0 1140( E8 E20 3v O= ¢K -140 54.0 132.0|N18 N8 2y V+3 v6 -200  59.0 127.0
150 72.0 1140 G9 G3 2v O+1 ¢2 -140 54.0 132.0| J1 J5 44DN-2 ¢J -300 49.0 137.0
150 72.0 1140 (C10 C7 2v O+1 &3 -140 54.0 132.0|M13 M5 44DN-2 vQ -300 49.0 137.0
150 72.0 1140 (D10 D9 3v O= 45 -140 54.0 132.0| B1 B2 3NV= +¢6 -600 46.0 140.0
130 42.0 1440 (E10 E12 2v O+1 ¢K -140 54.0 1320| D1 D9 4vy O= &J -620 35.0 151.0
130 42.0 1440 (M10 M6 2v O+1 T -140 54.0 132.0| N4 N3 4v O= +¢5 -620 35.0 151.0
130 42.0 1440 (N10 N6 2v O+1 ¢K -140 54.0 132.0|N11 N7 4v V= &J -620 35.0 151.0
120 36.0 150.0 (D11 D8 3v O= &T -140 54.0 132.0|P12 P3 4v O= +¢3 -620 35.0 151.0
120 36.0 150.0 [E13 E4 2v O+1 ¢K -140 54.0 1320|013 O5 4v V= &T -620 35.0 151.0
120 36.0 150.0 [ F13 F4 2v O+1 45 -140 54.0 132.0|014 O12 4y V= 3 -620 35.0 151.0
110 30.0 156.0 (M13 M4 2v O+1 ¢K -140 54.0 132.0|P15 P10 4v O= 46 -620 35.0 151.0
110 30.0 156.0 ([O13 04 2v O+1 ¢Q -140 540 132.0|E16 E12 4v O= &J -620 35.0 151.0
110 30.0 156.0 (P13 P4 2v O+1 ¢2 -140 54.0 132.0|E17 E8 4vy O= 46 -620 35.0 151.0
100 220 1640 (E14 E9 2vO+1 K -140 540 1320|E20 E9 4v V= &K -620 35.0 151.0
100 22.0 164.0 (014 O11 2v O+1 ¢K -140 54.0 132.0| D2 D8 3NV+1 +¢2 -630 24.0 162.0
100 22.0 1640 (E15 E3 2v O+1 ¢K -140 54.0 132.0 11 16 4v O+1 &2 -650 14.0 172.0
100 22.0 1640 (M15 M5 2y O+1 ¢Q -140 540 1320| O2 09 4v O+1 T -650 14.0 172.0
100 22.0 1640 (N15 N5 2v O+1 T -140 54.0 132.0| D4 D6 4y O+1 +4 -650 14.0 172.0

-90 16.0 170.0|015 O5 1v O+2 K -140 54.0 1320 O4 O3 4v O+1 46 -650 14.0 172.0

O<< O

-110 140 1720 |M16 M9 2vy O+1 ¢Q -140 54.0 1320| G5 G8 4v O+1 ¢3 -650 14.0 172.0

-140  12.0 1740 |N16 N9 2v O+1 ¢K -140 54.0 132.0| A6 A2 4y O+1 2 -650 14.0 172.0

-200 6.0 180.0|016 09 2v O+1 ¢K -140 54.0 132.0| G9 G3 4vy O+l 46 -650 14.0 172.0

-200 6.0 180.0 |(M17 M12 2v V+1 ¢K -140 54.0 132.0|P14 P11 4vy V+1 +4 -650 14.0 172.0

-200 6.0 180.0| P1 P5 34 S-3 #Q -150 5.0 181.0|P16 P4 4vV+1 &A -650 14.0 172.0

-200 6.0 180.0 |[N17 N12 34 N-3 &A -150 5.0 181.0| B8 B5 44DN-4 vQ -800 4.0 182.0

-200 6.0 180.0| K2 K8 1v O+3 -170 1.0 185.0( E2 E18 4vDO+146 -990 1.0 185.0

-300 0.0 186.0|010 O6 2v O+2 ¢Q -170 1.0 185.0( K6 K5 4vDO+1 -990 1.0 185.0
80.7 - 18 80.7 12 - 95.9

74.6 - L2 74.6 - L3 86.6

101.3 o7 - 101.3 - K3 94.2

94.2 - K3 94.2 - C4 98.3

98.3 - C4 98.3 - 08 116.9
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10 + Kn1076
Ost v6
Alla + 87
#K109754
4ED852 4K
v1054  vK9732
4932 ¢+ EKD1054
83 *E
4943
v EDKn8
+ Kn6
#DKn62
Par Kontr ut
M13 M5 4vD O -2 #6
Bl B2 6v O-3 6
J9 J8 4v O-3 &6
N13 N5 4v O-3 &J
P1 P8 4vDO-1 ¢J
G2 G3 3v0-2 43
J2 J6 4v O-2 #Q
D4 D6 4v O-2 #Q
F4 F11 4v O-2 9
D7 D3 64 O-2 #Q
010 016 5v O-2 49
K11 K5 4y O-2
E13 E5 64 V-2 v6
N14 N12 4v O-2 #Q
014 012 4vDO-1 #Q
Al A5 5¢ V-1 v6
11 16 4v O-1 #Q
D2 D8 4v O-1 a2
E2 E18 4v O-1 #Q
H2 H4 4v O-1 ]
02 09 4v0-1 +6
E3 E7 5¢ O-1 49
J3 J5 4vO-1 +6
K3 K1 4v0O-1
A4 A3 4v O-1
B4 B6 5v O-1 43
M4 M3 6¢ O-1 ©vA
N4 N3 4v O-1 #6
A6 A2 4v O-1 #6
J7 J1 5¢ O-1 &T
F8 F10 5¢ O-1 £Q
I8 15 5¢ V-1 &4
L8 L5 5¢ O-1 #Q
C9 C4 4v0O-1 ¢J
G9 G4 3vO-1 ¢J
C10 C8 4v O-1 +¢J
G10 G8 4y O-1 3
J1I0 J4 5¢ V-1 7
K10 K8 4y O-1
M10 M16 2v V-1 &2
M11 M7 5¢ O-1 &)
N11 N7 4v O-1 ¢J
011 O7 4v O-1 #Q
D12 D5 4v O-1 #Q
P13 P5 5¢ V-1 v6
E15 E4 4v O-1 £Q
M2 M9 2¢v O= #J
K12 K2 2y O=
G5 G7 4¢ O= £Q
F12 F14 2¢ O+2 #Q
N18 N8 3¢ O+1 &2
B3 B7 2y O+1 43
B8 B5 3v O= %6
D11 D10 3v O= 49
F13 F5 2v O+1 +¢6
P14 P11 2v O+1 &6
P7 P9 4¢ O+1 &2
015 06 3¢ O+2 £Q
L1 L6 1v O+3 #Q
H7 H3 3v O+1 49
N10 N16 3v O+1 44
E1l E1 3vO+1 Q
N15 N6 3v O+1 +¢J
M18 M8 3v O+1 46
F1 F2 3NO= #Q
H1 H6 3NO= %6
N2 N9 3NO= &2
F6 F9 3NO= 49
G6 Gl 5¢ O= ©vA
I7 13 3NO= 43
E14 E10 5¢ O= 49
M15 M6 3NO= &2
017 O1 5¢ O= &J
D1 D9 4v 0= ¢J
C3 Cl1 4v 0= ¢J
04 03 4v 0= 2Q
E6 E19 4v O= 49
K7 K6 4v O=
H8 H5 4v O= &6

Basta kontrakt
4& S D -2 -500
& ¢ v & NT
N8 3453
S 83453
O5 109 8 9
V 5 109 8 9
Res Poang
500 186.0 0.0
300 182.0 4.0
300 182.0 4.0
300 182.0 4.0
200 168.0 18.0
200 168.0 18.0
200 168.0 18.0
200 168.0 18.0
200 168.0 18.0
200 168.0 18.0
200 168.0 18.0
200 168.0 18.0
200 168.0 18.0
200 168.0 18.0
200 168.0 18.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
100 126.0 60.0
-110 93.0 93.0
-110 93.0 93.0
-130 88.0 98.0
-130 88.0 98.0
-130 88.0 98.0
-140 80.0 106.0
-140 80.0 106.0
-140 80.0 106.0
-140 80.0 106.0
-140 80.0 106.0
-150 73.0 113.0
-150 73.0 113.0
-170 65.0 121.0
-170 65.0 121.0
-170  65.0 121.0
-170  65.0 121.0
-170 65.0 121.0
-170  65.0 121.0
-600 50.0 136.0
-600 50.0 136.0
-600 50.0 136.0
-600 50.0 136.0
-600 50.0 136.0
-600 50.0 136.0
-600 50.0 136.0
-600 50.0 136.0
-600 50.0 136.0
-620 25.0 161.0
-620 25.0 161.0
-620 25.0 161.0
-620 25.0 161.0
-620 25.0 161.0
-620 25.0 161.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultan

11 & 7532
Syd v ED874
Ingen ¢-
&EDKnN10
4 EK1084 496
vKn6 v 10953
+ EK5 ¢ DKn432
643 K38
& DKn
v K2
+ 109876
#9752
Par Kontr Ut
A6 A3 2v N+2 48
N5 N4 3NV-3 &T
D1 D11 2v N+1 49
M3 M10 2v N+1 49
O5 04 2vy N+1 &6
17 13 2v N+1 49
J1I0 J4 2y N+1 &K
P11 P15 2vy N+1 &6
M15 M7 2v N+1 49
P16 P5 2y N+1 &K
C9 C4 3&#N+1 49
I1 16 2v N= 49
P1 P4 2v N= 49
F2 F3 29y N= 46
N2 N17 2v N= 49
N3 N10 2v N= 49
P3 P7 29y N= &7
B4 Bl 2vy N= &9
F5 F12 29y N= 49
M5 M4 2v N= 49
F8 F4 29y N= 49
L8 L5 3« N= 49
F9 F11 2¢y N= &9
G10 G8 2y N= 49
Cl2 C2 3«N= 49
K12 K2 2v N=
E13 E6 2vy N= 49
M13 M6 2vy N= 49
N13 N6 2vy N= 49
F1 F14 24DV-1 vA
02 017 34 V-2 &A
K7 K6 24 V-2
P14 P12 4¢DV-1 vA
M18 M9 4¢ O-2 vK
L1 L6 3¢ V-1 #A
O3 010 24 O-1 v¥K
A5 A4 3¢ O-1 vK
G9 G4 34V-1 A
K10 K8 3¢ O-1
E19 E7 3¢ O-1 vK
B2 B3 3vy N-1 49
G2 G3 2y N-1 9
J3 J5 3 N-1 49
B5 B7 2y N-1 49
G5 G7 2y N-1 9
C7 C6 3vy N-1 49
H8 H5 3v N-1 49
Cl10 C8 2v N-1 49
M12 M8 2v N-1 49
P13 P6 2v N-1 49
E14 E11 3v N-1 49
N14 N1 2v N-1 49
N16 N11 3v N-1 &K
016 011 2y N-1 49
E17 E9 2v N-1 49
E18 E3 2v N-1 49
A2 Al 3&#N-2 49
H2 H4 3v S-2 ¢A
D8 D4 INS-2 &A
J9 J8 3¥y N-2 49
N12 N8 2v N-2 49
012 08 3&N-2 9
015 O7 44 N-2 49
D2 D10 24 V= v4
P2 P9 3¢ O= v2
I8 15 24 V= vA
014 O1 24 V= &T
K3 K1 1INV +1
J2 J6 24 V+1 &A
M2 M17 24 V+1 ©vA
C3 C1l 24 V+1l @A
D3 D9 24 V+1 &A
E4 E8 34 V= 43
G6 Gl 24 V+1 &A
J7 J1 24 V+1 &A
F13 F6 24 V+1 #Q
013 06 24 V+1 ©vA
N18 N9 24 V+1 45
P8 P10 INO+2 7

Basta kontrakt 12 410532
4% S D -2 -300 Vast v 765
NS + K8
& ¢ v & NT K632
N8 47 3 4 « K64 a-
S847 34 v109843 v EKKn2
0486 809 +5 ¢+ ED7643
V 486 89 &#DKn109 &#E74
& EDKn987
vD
+ Kn1092
&85
Res Poang Par Kontr Ut
170 186.0 00| F1 F14 4¢DO-1 vQ
150 1840 20| F2 F3 56 O-2 4A
140 175.0 11.0( O3 O10 3% V-2 45
140 175.0 11.0(013 06 4¢ O-2 &A
140 175.0 11.0|E15 E5 5¢ O-1 ¢Q
140 175.0 11.0|E16 E1 5v V-1 &T
140 175.0 11.0| J3 J5 24 S-1 5
140 175.0 11.0| O5 O4 34 S-1 +¢5
140 175.0 11.0 11 16 4¢ O= +¢Q
140 175.0 11.0| L2 L4 4¢ O= &A
130 166.0 20.0( N2 N17 3¢ O+1 &A
110 147.0 390 G6 Gl 4¢ O= +Q
110 147.0 39.0(G10 G8 3¢ O+1 ¢Q
110 147.0 39.0(M13 M6 3¢ O+1 vQ
110 147.0 39.0|M15 M7 4¢ O= +¢Q
110 147.0 39.0( J2 J6 3¢ O+2 ¢Q
110 147.0 390 F8 F4 3¢ O+2 vQ
110 147.0 39.0({Cl12 C2 3¢ O+2 &8
110 147.0 39.0 (D12 D6 4¢ O+1 +Q
110 147.0 39.0(N14 N1 3¢ O+2 &8
110 147.0 39.0|016 O11 3¢ O+2 &8
110 147.0 39.0| L1 L6 34 S-2 5
110 147.0 39.0| P1 P4 34DS-1 45
110 147.0 39.0| G2 G3 34 S-2 5
110 147.0 39.0( G5 G7 34 S-2 45
110 147.0 39.0| F7 F10 3v O+2 &5
110 147.0 390( L8 L5 34S-2 45
110 147.0 39.0( HI H6 3v O+4 ¢J
110 147.0 39.0| D1 D11 5¢ O= 4A
100 1240 620 G9 G4 44 S- +5
100 124.0 62.0| D5 D7 4vy O= &A
100 1240 62.0|012 08 4v V= &2
100 1240 62.0|E19 E7 4v O= &T
100 1240 62.0| M2 M17 4y V+1 %6
50 113.0 73.0| M3 M10 5v V= &2
50 113.0 73.0( N3 N10 4v V+1 &T
50 113.0 73.0( B4 Bl 4v O+l &8
50 113.0 73.0| F5 F12 4v O+1 +J
50 113.0 73.0| C7 C6 4v V+1 a2
50 113.0 73.0( K7 K6 4v O+1
50 91.0 95.0| D8 D4 4v O+1 %8
-50 91.0 95.0 18 15 4y V+1 &2
-50 91.0 95.0| C9 C4 4v V+1 43
50 91.0 95.0| F9 F11 5v V= &T
-50 91.0 95.0(K12 K2 4v O+1
-50 91.0 95.0|E13 E6 4y V+1 T
-50 910 95.0(F13 F6 5v O= A
-50 91.0 95.0|El14 E11 4v V+1 oT
-50 91.0 95.0|014 O1 4vy O+1 &A
-50 91.0 95.0(N16 N11 4v O+1 %8
50 910 95.0(E18 E3 4vy V+1 T
-50 91.0 95.0(N15 N7 3NV+2 a2
50 91.0 95.0| A2 Al 4v V+2 T
-50 91.0 95.0| B2 B3 4v V+2 43
-50 91.0 95.0| D2 D10 4y O+2 &8
50 91.0 95.0| H2 H4 4y O+2 A
-100  68.0 118.0| O2 017 5v V+1 &5
-100 68.0 118.0| P2 P9 4y V+2 T
-100 68.0 118.0| C3 Cl1l 4v V+2 &2
-100  68.0 118.0| P3 P7 4vy V+2 43
-100 68.0 118.0| E4 E8 4y V+2 43
-100 68.0 118.0| B5 B7 4v O+2 +¢J
-100  68.0 118.0| A6 A3 4y V+2 42
-110 57.0 129.0 17 13 49y V+2 43
-110  57.0 129.0| J7 J1 4v V+2 T
-110 57.0 129.0| H8 H5 4y V+2 ¥5
-110 57.0 129.0| P8 P10 5v V+1 &5
-120 52.0 134.0| J9 J8 4v V+2 &2
-140 41.0 145.0|C10 C8 4y V+2 43
-140 41.0 145.0 | E10 E20 4vy O+2 4A
-140  41.0 145.0 | K10 K8 4v V +2
-140 41.0 145.0 | K11 K5 4v O +2
-140 41.0 145.0 | P11 P15 4y V+2 43
-140  41.0 145.0 [N13 N6 4y O+2 &A
-140 41.0 145.0|015 O7 5v O+1 +¢J
-140 41.0 145.0 |M16 M11 4v O +2 4A
-140  41.0 1450 [E17 E9 4y V+2 T
-140  41.0 145.0( D3 D9 4vy O+3 #A
-150 28.0 158.0| K3 K1 4v V+3
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Basta kontrakt

7v V =-1510
& ¢ v & NT
N22073
S22073
O 1011136 10
V 1010136 10
Res Poang
100 183.0 3.0
100 183.0 3.0
100 183.0 3.0
100 183.0 3.0
50 177.0 9.0
50 177.0 9.0
-100 173.0 13.0
-100 173.0 13.0
-130 164.0 22.0
-130 164.0 22.0
-130 164.0 22.0
-130 164.0 22.0
-130 164.0 22.0
-130 164.0 22.0
-130 164.0 22.0
-150 151.0 35.0
-150 151.0 35.0
-150 151.0 35.0
-150 151.0 35.0
-150 151.0 35.0
-150 151.0 35.0
-200 139.0 47.0
-200 139.0 47.0
-200 139.0 47.0
-200 139.0 47.0
-200 139.0 47.0
-200 139.0 47.0
-260 132.0 54.0
-400 129.0 57.0
-400 129.0 57.0
-420 124.0 62.0
-420 124.0 62.0
-420 124.0 62.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-450 103.0 83.0
-460 84.0 102.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-480 58.0 128.0
-510 24.0 162.0
-510 24.0 162.0




Cl2 C2 4v 0= ¢J -620 25.0 161.0 |E10 E20 3v N-3 49 -150 28.0 158.0| A5 A4 4v V+3 v7 -510 24.0 162.0
P12 P3 4v O= 46 -620 25.0 161.0 (M16 M11 2NO+1 ¥K -150 28.0 1580 M5 M4 4¢DO= 4A -510 24.0 162.0
013 O5 4vO= ¢J -620 25.0 161.0( L2 L4 24 V+2 #A -170 18.0 168.0( H7 H3 4v O+3 4A -510 24.0 162.0
M14 M12 49 O= +6 -620 25.0 161.0| F7 F10 24 V+2 &A -170 18.0 168.0|J10 J4 4y O+3 &J -510 24.0 162.0
P15 P10 4y O= ¢J -620 25.0 161.0| B8 B6 24 V+2 &3 -170  18.0 168.0 ([M12 M8 4v V+3 43 -510 24.0 162.0
E16 E12 4v O= 49 -620 25.0 161.0 (D12 D6 24 V+2 #A -170 18.0 168.0 (P14 P12 4vy O+3 vQ -510 24.0 162.0
P16 P4 4v O= ¢J -620 25.0 161.0 (M14 M1 24 V+2 #A -170 18.0 168.0 (M18 M9 4y O+3 &5 -510 24.0 162.0
E17 E8 4v O= #Q -620 25.0 161.0|E15 E5 24 V+2 a2 -170 18.0 168.0| N5 N4 4¢DO+1vQ -610 14.0 172.0
M17 M1 49 O= #Q -620 25.0 161.0|E16 E1 24 V+2 #A -170 18.0 168.0|N18 N9 5vDV +1 45 -750 12.0 174.0
E20 E9 4v O= ¢J -620 25.0 161.0| D5 D7 INV+3 &A -180 8.0 178.0|E12 E2 44DS-3 ¢5 -800 9.0 177.0
L2 L4 3NO+1 8 -630 7.0 179.0 [K11 K5 1INV +3 -180 8.0 178.0|N12 N8 44DS-3 ¢5 -800 9.0 177.0
P2 P6 3NV+1 v6 -630 7.0 179.0|E12 E2 2NO+2 ¥vK -180 8.0 1780 (P13 P6 6y V= 42 -980 6.0 180.0
C7 C6 3NO+2 wJ -660 4.0 1820 H1 H6 24 S-4 +A -200 3.0 183.0( B8 B6 6vy O+1 #3 -1010 3.0 183.0
N17 N1 3NV +3 49 -690 2.0 184.0|N15 N7 34 V+2 &A -200 3.0 183.0|M14 M1 6v O+1 4A -1010 3.0 183.0
F7 F3 4vDO= #J -790 0.0 186.0| H7 H3 3NV+1 v4 -430 0.0 186.0| P16 P5 44DS-4 «Q -1100 0.0 186.0
12 - 95.9 12 - 95.9 12 - 95.9
- L3 86.6 - L3 86.6 - L3 86.6
- K4 72.3 - K4 72.3 - K4 72.3
- Cb 110.6 - C5 110.6 - C5 110.6
- 08 116.9 - 09 117.3 - 09 117.3
13 4 EK10753 Basta kontrakt 14 4964 Basta kontrakt 15 4 K97 Basta kontrakt
Nord v7 34 N =140 Ost vE53 24 SD-1-100 Syd v Kn432 6% S =1370
Alla ¢ 76542 Ingen + EK53 NS + 108
&6 & ¢ v & NT &#KKn4 & ¢ v & NT #E1085 & ¢ v & NT
498 & Kn2 N6 7 29 4 & KD7 41082 N57 576 4642 4DKn1053 N 1211109 11
vED932 vK1054 S67294 vK9742 v DKn6 S57576 vK10876 v95 S 1211109 11
+ K10 ¢ E983 075835 + Kn8 ¢+ D72 O76 867 +94 ¢ KKn32 012342
210843 &DKn5 V75835 #E106 D853 V76867 #976 &32 V12342
« D64 & EKNn53 & E8
v Kn86 v108 vED
¢ DKn + 10964 + ED765
#EK972 #972 #KDKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E15 E6 34DN+1#Q 930 186.0 00| B3 B4 3vV-1 ¢A 50 180.0 6.0| J8 J2 6NN= 4Q 1440 186.0 0.0
M1 M9 44 N= #Q 620 170.0 16.0| D3 D11 3v V-1 +¢A 50 180.0 6.0|Cl2 C3 64S= a6 1370 184.0 2.0
12 11 44 N= &J 620 170.0 16.0| E5 E9 2vV-1 ¢A 50 180.0 6.0|F14 F3 3NS+4 ¥8 720 182.0 4.0
P2 P5 44 N= &Q 620 170.0 16.0| H6 H8 2v V-1 ¢A 50 180.0 6.0 J1 J9 3NS+3 v7 690 165.0 21.0
P3 P10 44 N= &6 620 170.0 16.0| L6 L8 2¢»V-1 +¢A 50 180.0 6.0| D3 D2 3NN+3 ¥6 690 165.0 21.0
E5 E9 44 N= &Q 620 170.0 16.0| C8 C7 3v V-1 ¢A 50 180.0 6.0| P3 P6 3NS+3 v6 690 165.0 21.0
H6 H8 44 N= #Q 620 170.0 16.0|E15 E6 2vV-1 ¢A 50 180.0 6.0 J4 J6 3NN+3 43 690 165.0 21.0
16 18 44 N= 5 620 170.0 16.0| M1 M9 24 S-1 v2 -50 160.0 26.0 M7 M6 3NS+3 ¥6 690 165.0 21.0
J8 J2 44 N= 96 620 170.0 16.0| P2 P5 INN-1 6 -50 160.0 26.0 N7 N6 3NS+3 ¥8 690 165.0 21.0
C9 C5 44 N= &J 620 170.0 16.0| F3 F4 INN-1 +Q -50 160.0 26.0| K8 K7 3NS+3 690 165.0 21.0
G9 G5 44 N= &J 620 170.0 16.0 I3 15 INN-1 ¢vQ -50 160.0 26.0( O8 013 3NS+3 ¥7 690 165.0 21.0
D12 D7 44 S= 49 620 170.0 16.0| L3 L5 INN-1 vQ -50 160.0 26.0(J10 J5 3NS+3 ¥8 690 165.0 21.0
E14 E12 44 N= v4 620 170.0 16.0| C4 C2 24 N-1 +Q -50 160.0 26.0 K11 K6 3NS+3 690 165.0 21.0
014 02 44 N= &J 620 170.0 16.0| G7 G2 INN-1 +Q -50 160.0 26.0(E13 E8 3NS+3 ¥7 690 165.0 21.0
N15 N8 44 N= &Q 620 170.0 16.0| D9 D5 24 N-1 vQ -50 160.0 26.0(N14 N3 3NS+3 v6 690 165.0 21.0
E17 E10 44 N= ¢A 620 170.0 16.0|J10 J5 INN-1 #Q -50 160.0 26.0(N15 N9 3NS+3 ¥T 690 165.0 21.0
B3 B4 4vDV-2 «A 500 1540 32.0|Cl12 C3 24 S-1 v7 -50 160.0 26.0(E16 E3 3NS+3 v6 690 165.0 21.0
H7 H4 3vV-3 «A 300 152.0 34.0|N14 N2 INN-1 +vQ -50 160.0 26.0(N16 N1 4NS+2 v7 690 165.0 21.0
J4 J6 4v O-2 &#A 200 146.0 40.0|E16 E2 INN-1 +Q -50 160.0 26.0(M17 M4 3NS+3 T 690 165.0 21.0
O7 013 4v V-2 &K 200 146.0 40.0|N16 N12 2¢ N-1 +Q -50 160.0 26.0| K1 K10 3NS+2 660 134.0 52.0
P9 P11 24 N+3 ¢8 200 146.0 40.0| M7 M13 14 O= T -80 146.0 40.0| A2 Al 3NN+2 v9 660 134.0 52.0
F10 F12 4v V-2 &«A 200 146.0 40.0| G9 G5 INO= «3 -90 144.0 42.0| H2 H1 3NS+2 v6 660 134.0 52.0
F14 F2 4v V-2 &A 200 146.0 40.0| C1 C10 3¢ N-2 vQ -100 128.0 58.0 12 11 3NN+2 «Q 660 134.0 52.0
Jl1 J9 24 N+2 &5 170 124.0 62.0 2 11 INN-2 vQ -100 128.0 580 L2 L1 3NS+2 v7 660 134.0 52.0
D2 D1 24 N+2 #Q 170 1240 620| L2 L1 24S-2 w7 -100 128.0 58.0| M2 M10 3NN+2 «T 660 134.0 52.0
H2 H1l 34 N+1 #Q 170 1240 62.0| J3 J7 INN-2 vQ -100 128.0 58.0| N2 N10 3NS+2 v6 660 134.0 52.0
G3 G4 34 N+1 5 170 1240 62.0| P3 P10 34 S-2 +¢J -100 128.0 58.0| P2 P14 3NS+2 v8 660 134.0 52.0
H3 H5 24 N+2 «J 170 1240 62.0| B5 B2 INN-2 vQ -100 128.0 58.0| P4 P11 3NN+2 «Q 660 134.0 52.0
J3 J7 3« N+1 #Q 170 1240 62.0| F6 Fl1 24 S-2 ¢J -100 128.0 58.0| B7 B2 4NS+1 42 660 134.0 52.0
D4 D10 34 N+1 ¢A 170 1240 62.0| O6 O5 INN-2 vQ -100 128.0 58.0| P7 P16 3NS+2 v6 660 134.0 52.0
M7 M13 24 N+2 #Q 170 1240 62.0| H7 H4 24 S-2 +J -100 128.0 58.0|D12 D8 3NS+2 v6 660 134.0 52.0
N7 N13 24 N+2 #J 170 1240 62.0| N7 N13 24 S-2 v4 -100 128.0 58.0|M15 M9 3NS+2 v6 660 134.0 52.0
C8 C7 24 N+2 #Q 170 1240 620| F9 F5 INN-2 vQ -100 128.0 58.0|N17 N4 3NN+2 «T 660 134.0 52.0
E8 E19 24 N+2 «J 170 1240 62.0|K11 K6 34 S-2 -100 128.0 58.0|E18 E5 3NS+2 #9 660 134.0 52.0
K8 K7 24 N+2 170 1240 62.0|D12 D7 24 S-2 v2 -100 128.0 58.0| H3 H5 3NN+1 4Q 630 103.0 83.0
D9 D5 24 N+2 &5 170 1240 62.0|E14 E12 24 S-2 +¢J -100 128.0 58.0 I3 15 3NS+1 ¢8 630 103.0 83.0
E11 E20 34 N+1 vK 170 124.0 62.0|M14 M2 3¢ N-2 vJ -100 128.0 58.0| D4 D1 3NS+1 v6 630 103.0 83.0
E16 E2 24 S+2 &T 170 1240 620 J1 J9 2vV= ¢A -110 810 1050| F4 F5 3NS+1 46 630 103.0 83.0
M16 M12 34 N+1 #Q 170 1240 62.0| K1 K10 2v V= -110 81.0 105.0| D5 D11 3NN+1 «Q 630 103.0 83.0
016 012 34 N+1 &2 170 1240 62.0| N1 N9 2vV= ¢A -110 81.0 105.0| N5 N12 3NS+1 v6 630 103.0 83.0
E1l E3 24 N+1 5 140 88.0 980| D2 D1 2vV= ¢A -110 81.0 1050| B6 B3 3NS+1 &6 630 103.0 83.0
Gl G10 34 N= «J 140 88.0 980| H2 H1l 2vV= ¢K -110 81.0 1050 H6 H8 3NS+1 v6 630 103.0 83.0
K1 K10 34 N= 140 88.0 980| H3 H5 2vV= ¢A -110 81.0 105.0 16 18 BNN+1 «Q 630 103.0 83.0
01 09 24 N+1 &J 140 88.0 98.0| D4 D10 2vV= ¢A -110 81.0 1050| O7 O6 3NS+1 «Q 630 103.0 83.0
L2 L1 3« N= #Q 140 88.0 980| J4 J6 2vV= ¢A -110 81.0 105.0| N8 N13 3NS+1 46 630 103.0 83.0
C4 C2 24 N+1 ¢9 140 88.0 98.0| K4 K2 2v V= -110 81.0 105.0| E9 E19 3NS+1 «7 630 103.0 83.0
K4 K2 24 N+1 140 88.0 98.0| M4 M11 2v V= ¢K -110 81.0 1050| G9 G5 3NN+1 «Q 630 103.0 83.0
M4 M11 34 N= vK 140 88.0 98.0| O4 O11 2vV= ¢A -110 81.0 105.0|M14 M3 3NS+1 v6 630 103.0 83.0
04 011 24 N+1 #Q 140 88.0 980| A6 A3 2vV= ¢A -110 81.0 105.0|017 O4 3NS+1 &6 630 103.0 83.0
L6 L8 24 N+1 #Q 140 88.0 980| D6 D8 2vV= ¢K -110 81.0 105.0|E20 E12 3NN+1 «Q 630 103.0 83.0
M6 M5 24 N+1 ¥3 140 88.0 98.0 6 18 2¢y V= ¢K -110 81.0 105.0( E1 E14 4vS= ¢9 620 85.0 101.0
B8 B7 34 N= ¢5 140 88.0 980| N6 N5 2vV= ¢A -110 81.0 1050| G7 G2 5#S+1 ¥8 620 85.0 101.0
J1I0 J5 1a N+2 ¢A 140 88.0 98.0| E7 E13 2vV= ¢A -110 81.0 105.0| O2 O10 54S= +9 600 64.0 122.0
K11 K6 34 N= 140 88.0 98.0| O7 O13 2vV= ¢K -110 81.0 1050| G3 G4 3NN= «Q 600 64.0 122.0
F13 F7 34 N= vK 140 88.0 980| B8 B7 2vV= ¢A -110 81.0 1050| A5 A4 3NS= 42 600 64.0 122.0
015 08 24 N+1 v4 140 88.0 980| F8 Fl11 2vV= ¢A -110 81.0 105.0| M5 M12 3NS= 42 600 64.0 122.0
M17 M3 34 N= 49 140 88.0 980| J8 J2 2vV= ¢3 -110 81.0 105.0| P5 P9 54S= &7 600 64.0 122.0
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N17 N3 14 S+2 v4 140 88.0 98.0| K8 K7 2v V= -110 81.0 105.0( A6 A3 3NN= 4Q 600 64.0 122.0
017 O3 24 N+1 ¥4 140 88.0 98.0|F10 F12 2v V= 44 -110 81.0 1050| H7 H4 3NN= 4Q 600 64.0 122.0
I3 15 2NS= v9 120 68.0 118.0|P13 P7 2v V= ¢A -110 810 1050| B8 Bl 3NN= 4Q 600 64.0 122.0
M18 M10 24 N= ¥4 110 66.0 120.0| F14 F2 2v V= ¢A -110 81.0 1050| C9 C5 3NN= 4Q 600 64.0 122.0
D3 D11 3v V-1 #6 100 62.0 124.0|014 02 2v V= ¢A -110 81.0 1050| F9 F12 3NN= 4Q 600 64.0 122.0
D6 D8 3v V-1 &K 100 62.0 124.0|M15 M8 2v V= ¢K -110 81.0 1050|D10 D6 3NS= 46 600 64.0 122.0
P12 P15 4y V-1 «A 100 62.0 124.0|015 08 2v V= ¢K -110 81.0 105.0|P10 P12 3NN= 4Q 600 64.0 122.0
N1 N9 34 N-1 ¢4 -100 40.0 146.0(M16 M12 2¢ O= ¢A -110 81.0 1050(F11 F1 3NN= 4Q 600 64.0 122.0
P1 P14 44 N-1 v4 -100 40.0 146.0|016 O12 2vyV= A -110 81.0 105.0|M11 M18 3NN= 4J 600 64.0 122.0
F3 F4 44 N-1 ¢A -100 40.0 146.0(E18 E4 29 O= ¢A -110 81.0 105.0(N11 N18 3NS= #7 600 64.0 122.0
N4 N11 44 N-1 A -100 40.0 146.0 (M18 M10 2y V= K -110 81.0 105.0({014 O3 3NN= 4J 600 64.0 122.0
P4 P8 44 N-1 v4 -100 40.0 146.0|N18 N10 2vy V= K -110 81.0 105.0|E15 E7 3NN= 4Q 600 64.0 122.0
A5 A4 44 N-1 #Q -100 40.0 146.0( G1 G10 INO+1 43 -120 45.0 141.0(016 Ol 3NS= 46 600 64.0 122.0
F6 F1 44 N-1 #Q -100 40.0 146.0( E8 E19 INO+1 3 -120 45.0 141.0|E17 E11 3NN= 4Q 600 64.0 122.0
N6 N5 44 N-1 v4  -100 40.0 146.0(E11 E20 INO+1 &5 -120 45.0 1410( J3 J7 2#S+3 v7 150 44.0 142.0
O6 O5 44 N-1 v4 -100 40.0 146.0(K12 K3 INO+1 -120 45.0 1410 C1 C10 6NS-1 +7 -100 30.0 156.0
E7 E13 44 N-1 ¢A -100 40.0 146.0| O1 09 3vV= ¢A -140 240 1620| L3 L5 6NS-1 49 -100 30.0 156.0
FO F5 44 N-1 #Q -100 40.0 1460 A2 Al 2y V+l1 ¢A -140 240 1620 C4 C2 6NN-1 4Q -100 30.0 156.0
K12 K3 34 N-1 -100  40.0 146.0( G3 G4 2¢y V+1 ¢A -140 240 1620| K4 K2 3NN-1 -100  30.0 156.0
P13 P7 34 N-1 ¥4 -100 400 146.0 N4 N11 2vV+1 ¢A -140 240 1620| G6 G8 3NN-1 4Q -100 30.0 156.0
M14 M2 44 N-1 T -100 40.0 146.0| P4 P8 2v V+1l ¢K -140 240 1620| L6 L8 3NN-1 4Q -100 30.0 156.0
N14 N2 44 N-1 ¢A -100 40.0 146.0| B6 Bl 2vV+l A -140 240 1620| D7 D9 6NN-1 «Q -100 30.0 156.0
M15 M8 44 N-1 ¥4  -100 40.0 146.0| G6 G8 2v V+l ¢A -140 24.0 162.0| M8 M13 6NS-1 42 -100 30.0 156.0
N16 N12 44 N-1 v4  -100 40.0 146.0| M6 M5 2v V+1 ¢A -140 240 162.0 (K12 K3 3NN-1 -100  30.0 156.0
E18 E4 44 N-1 &) -100 40.0 146.0| C9 C5 3vyV= v3 -140 240 1620(F13 F8 3NN-1 «Q -100 30.0 156.0
N18 N10 44 N-1 9 -100 40.0 146.0| P9 P11 2v V+1 K -140 24.0 1620|015 09 6NS-1 «7 -100 30.0 156.0
B5 B2 3vV= &7 -140 19.0 167.0|F13 F7 2vV+l ¢A -140 240 1620|P15 P1 5¢ N-1 4Q -100 30.0 156.0
A6 A3 3y O= #4 -140 19.0 167.0[N15 N8 2v V+1 ¢K -140 24.0 1620(M16 M1 3NS-1 42 -100 30.0 156.0
A2 Al 2vV+2 #6 -170 16.0 170.0(P16 P6 2v V+1 K -140 24.0 1620| G1 G10 6NS-2 +8 -200 11.0 175.0
Cl C10 44 N-2 5 -200 9.0 177.0 |[E17 E10 3v V= ¢A -140 240 1620| E2 E4 6NS-2 44 -200 11.0 175.0
L3 L5 44 N-2 v4 -200 9.0 177.0 (M17 M3 2y V+1 ¢A -140 24.0 1620| O5 012 3NN-2 «Q -200 11.0 175.0
B6 Bl 44 N-2 ¥5 -200 9.0 177.0 (N17 N3 3vy V= 44 -140 240 1620| E6 E10 6NN-2 4Q -200 11.0 175.0
G6 G8 44 N-2 v4  -200 9.0 177.0(017 O3 2v V+1l 46 -140 240 1620|F10 F6 6NS-2 ¥2 -200 11.0 175.0
G7 G2 44DN-1 v5 -200 9.0 177.0(P12 P15 34 S-3 v2  -150 6.0 180.0 (P13 P8 5NN-2 «Q -200 11.0 175.0
Cl2 C3 44 N-2 v4  -200 9.0 1770 E1 E3 44 S-4 v2 -200 4.0 182.0| B4 B5 6NS-3 42 -300 3.0 183.0
F8 F11 44 N-3 #Q -300 2.0 1840( P1 P14 34DN-2 vQ -300 2.0 1840 C8 C7 6NN-3 «Q -300 3.0 183.0
P16 P6 4v V= &K -620 0.0 186.0| A5 A4 44DS-4 ¢J -800 0.0 186.0( F7 F2 INN-4 «Q -400 0.0 186.0
17 - 112.4 17 - 112.4 17 - 112.4
- L4 109.6 - L4 109.6 - L4 109.6
- K5 115.2 - K5 115.2 - K5 115.2
- C6 96.5 - C6 96.5 - C6 96.5
- 010 68.2 - 010 68.2 |011 - 100.5
16 & Kn97 Basta kontrakt 17 4 Kn32 Basta kontrakt 18 4 DKn76 Basta kontrakt
Vast vKD73 5¢v N =450 Nord v E9862 24 O =-110 Ost vD75 3y OD-1100
ov + EKn5 Ingen + Kn4 NS + ED93
*K32 & ¢ v & NT +D63 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT
4 KD108 & E5432 N 1010116 7 » EK9 « D764 N55655 a4 » EK1095 N9 7 466
v52 vE109 S 1010116 7 vKKn103 v4 S55655 vEKn982 vK643 S97 456
+ 986 ¢ D42 032275 ¢1092 ¢ E653 088787 ¢Kn742  +1085 03686 3
#9864 475 V32275 #Knl05 #K872 V88787 *976 *2 V36863
46 #1085 # 832
v Kn864 vD75 v10
+ K1073 + KD87 + K6
#EDKn10 #E94 #EKD10853
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A3 4y N+1 A 450 1420 440| F8 F3 34 0O-3 vQ 150 1860 0.0|(J10 J6 64S= vA 1370 186.0 0.0
Cl C8 4vy N+1 &7 450 142.0 440| 17 15 INS+1 vJ 120 1840 20| D5 D2 44DS= 44 710 1840 20
D3 D2 5¢N= A 450 1420 440| H8 H1l 34 O-2 K 100 1780 80| AL A3 3NN+3 45 690 169.0 17.0
H3 H5 4v S+1 v2 450 1420 440 M8 M7 24 V-2 vA 100 1780 80| C1 C8 3NS+3 ¥8 690 169.0 17.0
L3 L5 4v N+1 A 450 142.0 440|P11 P1 34V-2 vA 100 1780 80| I3 12 3NN+3 49 690 1690 17.0
P3 P6 4v S+1 4Q 450 1420 44.0|N15 N10 34 O-2 7 100 1780 80| H4 H6 3NN+3 «T 690 169.0 17.0
B4 B5 4y N+1 &7 450 1420 44.0|N18 N12 24 O-2 7 100 1780 80| L4 L6 3NN+3 «T 690 169.0 17.0
D4 D1 4y S+1 &K 450 1420 440| C1 C8 1vN= 44 80 1710 150 A5 A2 3NN+3 &5 690 169.0 17.0
F4 F5 4y N+1 &7 450 1420 440(F12 F2 1vyN= v4 80 1710 150 F5 F6 3NN+3 A 690 169.0 17.0
J4 J8 4v N+1 «A 450 1420 440| E3 E5 34 0-1 ¥¢5 50 1580 28.0| I7 I5 3NS+3 ¢8 690 169.0 17.0
A5 A2 4y N+1 &7 450 1420 440| B5 B6 34 0O-1 ¥5 50 1580 28.0| G8 G3 3NN+3 48 690 169.0 17.0
C5 C3 4v N+1 #A 450 1420 440| F5 F6 24 O0-1 5 50 1580 28.0|P11 P1 3NN+3 49 690 169.0 17.0
K5 K3 4v N+1 450 142.0 440| K5 K3 24 O-1 50 158.0 28.0|Cl12 C4 3NN+3 49 690 169.0 17.0
M5 M12 4v N+1 &7 450 1420 440| H7 H5 34 O-1 K 50 158.0 280(P13 P9 3NS+3 v8 690 169.0 17.0
05 012 4v S+1 v2 450 1420 440(J10 J6 34 O-1 v6 50 158.0 28.0({0O15 O10 3NN+3 49 690 169.0 17.0
A6 A4 4y N+1 #7 450 1420 440|F13 F9 34 O-1 #A 50 158.0 28.0({016 O2 3NN+3 49 690 169.0 17.0
E6 E10 4v N+1 #4A 450 1420 44.0|M13 M9 24 O-1 v5 50 1580 28.0| C2 C10 3NN+2 A 660 145.0 41.0
H6 H8 4y N+1 #8 450 142.0 44.0|P15 P2 INO-1 &5 50 158.0 280| E3 E5 3NN+2 A 660 1450 410
16 18 4v N+1 42 450 1420 44.0|P16 P8 24 O-1 ¢7 50 1580 28.0| B5 B6 3NN+2 4T 660 1450 41.0
L6 L8 4v N+1 «A 450 1420 440|M17 M5 34 O-1 vQ 50 1580 28.0| O6 O1 3NN+2 A 660 145.0 41.0
B7 B2 4v S+1 4K 450 1420 44.0| K1 K8 Pass 145.0 41.0| E9 E13 3NN+2 4A 660 1450 41.0
D7 D9 4y S+1 &K 450 142.0 44.0|N17 N5 Pass 1450 41.0|D11 D7 3NS+2 ¥8 660 1450 41.0
M7 M6 4y N+1 A 450 1420 44.0| AL A3 2vy N-1 &2 -50 140.0 46.0|D12 D9 3NN+2 T 660 145.0 41.0
N7 N6 4v S+1 95 450 1420 44.0| E8 E15 2v N-1 4 -50 140.0 46.0|F13 F9 3NN+2 4A 660 1450 41.0
B8 Bl 4v N+1 #4A 450 142.0 44.0|016 O2 2v N-1 &2 -50 140.0 46.0|M16 M2 3NN+2 4A 660 1450 41.0
M8 M13 4y N+1 &5 450 1420 440 A6 A4 14 O= v5 -80 132.0 54.0|M18 M12 3NN+2 T 660 1450 41.0
08 013 4v S+1 «Q 450 1420 440| B8 B2 14 O= +¢K -80 1320 54.0| N8 N7 3NN+1 4K 630 133.0 53.0
E9 E19 4v N+1 #A 450 1420 44.0| J9 J3 14 0= ¥5 -80 1320 54.0|F11 F7 3NN+1 4K 630 133.0 53.0
F10 F6 4y N+1 &7 450 1420 44.0|N13 N9 14 O= +¢Q -80 1320 54.0| B1 B3 3NN= #4A 600 1250 61.0
JI0 J6 4y N+1 #8 450 142.0 44.0(015 010 14 O= K -80 1320 54.0| C5 C3 3NN= 4A 600 1250 61.0
P10 P12 4y N+1 &7 450 1420 440| J5 J7 INV= 2 -90 1250 61.0| F8 F3 3NN= #4A 600 1250 61.0
Cl2 C4 4vy N+1 oA 450 1420 440| G8 G3 INO= 7 -90 125.0 61.0|K12 K4 5& S= 600 125.0 610
K12 K4 4y N+1 450 142.0 440| B1 B3 1vyN-2 46 -100 1100 76.0({0O13 O9 3NN= 3 600 125.0 610
E13 E8 4vy S+1 &K 450 1420 440 13 12 3vN-2 44 -100 1100 76.0|E19 E1I0 3NN= 4A 600 1250 61.0
P13 P8 4v N+1 &7 450 1420 440| L3 L2 2¢vyN-2 A -100 1100 76.0| J4 J8 4vDV-2 #J 300 1180 68.0
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F14 F3 4vy N+1 A 450 1420 44.0| M3 M11 1vDN-1 44 -100 110.0 76.0 K5 K3 3#S+2 150 113.0 73.0
N14 N3 4y N+1 #7 450 1420 440| C5 C3 2y N-2 44 -100 1100 76.0| P5 P12 4#S+1 44 150 1130 73.0
M15 M9 4v N+1 &7 450 1420 440| N6 N1 2vS-2 «4A -100 1100 76.0| O8 O7 2NN+1 4K 150 113.0 73.0
N15 N9 4y N+1 &7 450 142.0 44.0| D8 D10 3vy N-2 46 -100 110.0 76.0|(E14 E2 3#S+2 44 150 1130 73.0
E16 E3 4v N+1 ¢2 450 1420 440| E9 E13 2y N-2 +A -100 1100 76.0| M3 M11 3+4S+1 44 130 100.0 86.0
N16 N1 4v S+1 4K 450 1420 440| G9 G6 3vyN-2 A -100 1100 76.0| N4 N14 3#S+1 4 130 100.0 86.0
016 O1 4y S+1 &K 450 1420 44.0|D11 D7 2vy N-2 44 -100 1100 76.0( N6 N1 3#S+1 44 130 100.0 86.0
E17 E11 4v N+1 &7 450 1420 440(M15 M10 INN-2 2 -100 110.0 76.0| P6 P10 44S= 44 130 100.0 86.0
M17 M4 4v N+1 42 450 1420 440|E18 E6 2v N-2 44 -100 1100 76.0| H8 Hl 3#S+1 44 130 100.0 86.0
017 O4 4y S+1 &K 450 142.0 44.0|E19 E10 3vN-2 ¥4 -100 1100 76.0(P14 P3 3#S+1 4 130 100.0 86.0
E1l E14 4v S= &K 420 73.0 113.0| H3 H2 24 V= ¢J -110 84.0 102.0(P16 P8 3#S+1 «4 130 1000 86.0
K1 K8 4v S= 420 73.0 113.0| N3 N11 24 O= &4 -110 84.0 102.0|E17 E12 3#S+1 4 130 100.0 86.0
C2 C10 4vS= +6 420 73.0 113.0| O3 O11 14 O+1 ¢7 -110 84.0 102.0N18 N12 3#S+1 4 130 1000 86.0
E2 E4 4y N= #7 420 73.0 113.0| J4 J8 24 O= v7 -110 84.0 102.0| K1 K8 3#S= 110 86.0 100.0
G2 G10 4v N= &7 420 73.0 113.0| M4 M14 1sa V+1 ¢7 -110 84.0 1020 G7 Gl 3#S= 44 110 86.0 100.0
2 11 4y N= &7 420 73.0 113.0| O4 O14 24 O= ¢K -110 84.0 102.0( D8 D10 2# S+1 44 110 86.0 100.0
J2 J1 4vy N= A 420 73.0 113.0| D5 D2 1a V+1 vA -110 84.0 1020( 18 I1 3#S= 44 110 86.0 100.0
M2 M10 4v S= 4Q 420 73.0 113.0| O6 O1 24 O= ¥5 -110 84.0 1020| C9 C6 3#S= 44 110 86.0 100.0
N2 N10 4y N= &7 420 73.0 113.0| B7 B4 14 O+1 ¢K -110 84.0 1020( J2 J1 S5vV-2 «J 100 79.0 107.0
P2 P14 4v S= &K 420 73.0 113.0| E7 E11 14 O+1 &5 -110 84.0 102.0(E16 E4 3vDV-1 #J 100 79.0 107.0
I3 15 4vS= 48 420 73.0 113.0| G7 G1 1aV+l vQ -110 84.0 1020 P4 P7 3v V-1 #J 50 73.0 113.0
G4 G5 4v N= «A 420 73.0 113.0|P14 P3 24 O= ¢J -110 84.0 1020 H7 H5 3v V-1 &J 50 73.0 113.0
N5 N12 4y S= T 420 73.0 113.0|{N16 N2 24 O= &5 -110 84.0 1020 J9 J3 3v O-1 &J 50 73.0 113.0
P5 P9 4y N= #7 420 73.0 113.0| G4 G5 24 O+1 ¢K -140 65.0 121.0(N13 N9 3v V-1 #J 50 73.0 113.0
B6 B3 4y N= A 420 73.0 113.0| P5 P12 14 O+2 vQ -140 65.0 121.0( O3 Ol11 5#S-1 vA -100 620 124.0
F7 F2 4v N= &7 420 73.0 113.0|F10 F1 14 O+2 #A -140 65.0 121.0( F4 F14 3NN-1 ¥4 -100 620 1240
G8 G3 4vy N= &7 420 73.0 113.0|F11 F7 24 O+1 vQ -140 65.0 121.0| M4 M14 44 S-1 +4 -100 62.0 124.0
C9 C6 4vyN= &7 420 73.0 113.0|P13 P9 14 O+2 vQ -140 65.0 121.0| D6 D1 5#S-1 44 -100 620 124.0
F9 F12 4v N= &6 420 73.0 113.0|017 O5 14 O+2 48 -140 65.0 121.0( B7 B4 4#S-1 44 -100 620 1240
J9 J3 4v N= &7 420 73.0 113.0| G2 G10 INV+2 &3 -150 49.0 137.0| K7 K11 5#S-1 -100  62.0 124.0
F11 F1 4y N= &A 420 73.0 113.0| A5 A2 INV+2 v2 -150 49.0 137.0(E20 El 5#S-1 4 -100 620 124.0
N11 N18 4v S= v5 420 73.0 113.0| P6 P10 INV+2 v2 -150 49.0 1370 G4 G5 3vV= #J -140 540 1320
F13 F8 4y N= &7 420 73.0 113.0| 18 11 INV+2 v2 -150 49.0 137.0| H3 H2 54S-2 4 -200 35.0 151.0
P15 Pl 4v N= «A 420 73.0 113.0| N8 N7 3v N-3 ¢3 -150 49.0 1370 L3 L2 3NN-2 #A -200 350 151.0
O7 06 3NN= 42 400 48.0 138.0| 08 O7 2v N-3 #K -150 49.0 137.0| N3 N11 3NN-2 &K -200 350 151.0
K2 K10 3v S+2 200 42.0 1440| C9 C6 3vy N-3 &2 -150 49.0 137.0| O4 O14 54S-2 +4 -200 35.0 151.0
G7 Gl 3vy N+2 «7 200 42.0 144.0 | K12 K4 1INV +2 -150 49.0 137.0( J5 J7 3NN-2 #A -200 350 151.0
G9 G6 2vy S+3 &K 200 42.0 1440 |M16 M2 INV+2 v6 -150 49.0 1370 M6 M1 5#S-2 44 -200 350 151.0
M11 M18 3v N+2 &5 200 42.0 144.0|M18 M12 INS-3 4K -150 49.0 137.0| E7 E11 3NN-2 «A -200 35.0 151.0
E15 E7 3vy N+2 &7 200 42.0 1440 J2 J1 14 O+3 ¢K -170 34.0 1520 E8 E15 3NN-2 #A -200 350 151.0
02 010 2v S+2 4Q 170 31.0 155.0| D4 D3 24 O+2 #A -170 34.0 1520 L8 L1 3NN-2 #4A -200 350 151.0
D5 D11 2y S+2 ¢9 170 31.0 155.0| L4 L6 24 O+2 ¥5 -170 34.0 152.0| M8 M7 3NN-2 «A -200 35.0 151.0
J5 J7 3vN+1 #4A 170 31.0 155.0| M6 M1 14 O+3 vQ -170 34.0 1520(F10 Fl1 5#S-2 44 -200 350 151.0
P7 P16 3v S+1 48 170 31.0 155.0 | K7 K11 24 O+2 -170  34.0 1520 (F12 F2 3NN-2 &K -200 350 151.0
M14 M3 3v S+1 4K 170 31.0 155.0| C2 C10 INV+3 v6 -180 21.0 1650|M13 M9 3NN-2 ¢4 -200 35.0 151.0
014 O3 3y N+1 42 170 31.0 155.0 | K2 K10 1INV +3 -180 21.0 165.0 (M15 M10 3NN-2 3 -200 350 151.0
015 09 3#N= &5 110 23.0 163.0| F4 F14 2NV +2 42 -180 21.0 165.0N15 N10 3NN-2 4K -200 350 151.0
M16 M1 3¢ S= &K 110 23.0 163.0| H4 H6 INV+3 v2 -180 21.0 1650|N16 N2 3NN-2 «A -200 35.0 151.0
K7 K11 24 O-1 100 20.0 166.0| N4 N14 INV+3 v2 -180 21.0 165.0(M17 M5 3NN-2 4A -200 350 151.0
N8 N13 INN= 43 90 17.0 169.0 (013 09 INO+3 v2 -180 21.0 165.0(N17 N5 3NN-2 A -200 35.0 151.0
D12 D8 2#N= #7 90 17.0 169.0 |E17 E12 INV+3 2 -180 21.0 165.0| G2 G10 3NN-3 ¥4 -300 10.0 176.0
H2 H1l 3#S-1 &7 -50 11.0 175.0|E20 E1 INV+3 &3 -180 21.0 165.0| K2 K10 3NN-3 -300 10.0 176.0
P4 P11 3#N-1 &5 -50 11.0 175.0|E14 E2 3vy N-4 «4 -200 120 1740| B8 B2 3NN-3 ¥4 -300 100 176.0
N17 N4 3NN-1 2 -50 11.0 175.0| P4 P7 2vDN-2 #2  -300 9.0 1770 G9 G6 3NN-3 +3 -300 10.0 176.0
E20 E12 4v N-1 &7 -50 11.0 175.0| L8 L1 2vDN-2 «A  -300 9.0 177.0 (P15 P2 3NN-3 v4 -300 10.0 176.0
L2 L1 3NN-2 «4 -100 3.0 1830 D6 D1 2vDN-3 6  -500 3.0 183.0(017 O5 3NN-3 ¢3 -300 10.0 176.0
H7 H4 3NN-2 42 -100 3.0 183.0({C12 C4 3vyDN-3 ¢5 -500 3.0 1830(E18 E6 3NN-3 +3 -300 10.0 176.0
D10 D6 5¢ S-2 &K -100 3.0 183.0(D12 D9 2vDS-3 «A -500 3.0 1830 D4 D3 4vDO= «A -590 2.0 184.0
E18 E5 3NS-2 4K -100 3.0 183.0(E16 E4 2vDN-3 6  -500 3.0 1830 A6 A4 44DN-5 #2 -1400 0.0 186.0
Cc7 - 84.9 - 16 98.3 - 16 98.3
17 - 112.4 Cc7 - 84.9 C7 - 84.9
- L4 109.6 - L5 76.6 - L5 76.6
- K6 80.2 - K6 80.2 - K6 80.2
011 - 100.5 - 012 98.2 - 012 98.2
19 aE42 Basta kontrakt 20 « D109 Basta kontrakt 21 & Kn85 Basta kontrakt
Syd v 106 3v V =-140 Vast v D932 5NTV =-660 Nord v KD965 5NT N =660
ov ¢+ E763 Alla ¢E74 NS + Kn86
#9632 & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT SE2 & ¢ v & NT
« K75 + Kn1086 N76 456 «KKn3 4E6 N25352 4943 4 K76 N 9 10111111
vKn873 vKD94 S76456 vE854 vKKn7 S$25352 vEKn8  v1032 S 9 10111111
¢DKn  # K984 0669 86 ¢K96 ¢D52 O 108 107 10 4542 ¢ KD93 042222
#E874 &D V669 8G¢6 #DKn3 #K8765 V 118 107 11 #Kn1098 #D53 V42222
D93 4 87542 «ED102
vE52 v 106 v74
¢ 1052 + Kn1083 ¢ E107
#KKn105 *E4 *K764
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
H8 H1 3NV-4 6 400 186.0 0.0({013 010 3vV-2 T 200 186.0 00| C3 C10 3NN+3 3 690 179.0 7.0
Al A3 3vyV-2 v6 200 1790 7.0(|(P12 P2 3NV-1 v2 100 1830 30| K3 K10 3NN+3 690 179.0 7.0
C3 C10 3y O-2 2 200 179.0 7.0|N17 N6 3NO-1 42 100 183.0 3.0 17 16 3NN+3 43 690 1790 7.0
P5 P8 3NV-2 «6 200 1790 70| M5 M14 2#V+1 v2 -110 1800 6.0 O8 O3 3NN+3 46 690 1790 7.0
P9 P16 3v V-2 «3 200 1790 70| GL G4 3vV= T -140 1780 80|J10 J7 3NN+3 43 690 1790 7.0
P12 P2 4y V-2 T 200 1790 70| G9 G7 3vV+l 49 -170 1760 10.0|012 O15 3NN+3 43 690 1790 7.0
E15 E9 4v V-2 &9 200 1790 70(P14 P4 2NV+2 «Q -180 1740 12.0|M18 M2 3NN+3 43 690 179.0 7.0
D1 D8 INV-1 «T 100 1700 16.0| A1 A3 3NV= ¥3 -600 1530 33.0(N18 N2 3NN+3 3 690 179.0 7.0
F5 F14 3vV-1 T 100 1700 16.0( F1 F3 3NV= 49 -600 153.0 330| P1 P3 3NN+2 K 660 158.0 28.0
G9 G7 3vO-1 #J 100 1700 16.0( C2 Cl1 3NV= v3 -600 153.0 33.0| D2 D9 3NN+2 ¢K 660 158.0 28.0
F1 F3 Pass 1440 420| C3 C10 3NV= v2 -600 1530 33.0| B3 B5 3NN+2 K 660 158.0 28.0
J1 J4 Pass 144.0 42.0| P3 P15 3NV= ¥3 -600 1530 33.0| A4 Al 3NN+2 K 660 158.0 28.0
B2 B4 Pass 1440 420| P5 P8 3NV= ¢3 -600 153.0 33.0| P4 P15 3NN+2 K 660 158.0 28.0
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6v V D -2 500
& ¢ v & NT
N4 8 2 113
S 48 2 113
O9 5 102 4
V 9 5 102 4
Res Poang
990 185.0 1.0
990 185.0 1.0
650 107.0 79.0
650 107.0 79.0
650 107.0 79.0
650 107.0 79.0
650 107.0 79.0
650 107.0 79.0
650 107.0 79.0
650 107.0 79.0
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650 107.0 79.0
650 107.0 79.0
650 107.0 79.0
650 107.0 79.0
650 107.0 79.0
620 26.0 160.0
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Basta kontrakt

5NT N =460
& ¢ v & NT
N 119 119 11
S 119 119 11
024242
V24141
Res Poang
520 186.0 0.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
490 170.0 16.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
460 137.0 49.0
450 115.0 71.0
450 115.0 71.0
450 115.0 71.0
450 115.0 71.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
430 91.0 95.0
420 68.0 118.0
420 68.0 118.0
420 68.0 118.0
400 54.0 132.0
400 54.0 132.0
400 54.0 132.0
400 54.0 132.0
400 54.0 132.0
400 54.0 132.0
400 54.0 132.0
400 54.0 132.0
400 54.0 132.0
400 54.0 132.0
400 54.0 132.0
300 42.0 144.0
210 39.0 147.0
210 39.0 147.0
200 33.0 153.0
200 33.0 153.0
200 33.0 153.0
200 33.0 153.0




L5 L1 4v 0= &2 -620 18.0 168.0| G4 G10 44 N= #A 620 26.0 160.0[ H4 H3 INN+3 &4 180 27.0 159.0
C6 C12 4v O= &A -620 180 1680| H4 H3 44 S= #Q 620 26.0 160.0 |M15 M1 2NN+2 44 180 27.0 159.0
J6 J1 4vO= &A -620 180 168.0| J6 J1 44 N= &#A 620 26.0 160.0( O5 016 2v S+2 49 170 22.0 164.0
K6 K12 4y O = -620 18.0 168.0 |[N11 N10 44 N= &K 620 26.0 160.0 [ F13 F12 2v S+2 49 170 22.0 164.0
D7 D4 4v O= ¢J -620 18.0 168.0| B1 B2 5vDV-1 «A 200 13.0 173.0(M18 M3 3v S+1 7 170 22.0 164.0
P7 P2 4v O= &2 -620 18.0 168.0| D3 D10 24 N+3 #A 200 13.0 173.0| G2 G5 2NN+1 4 150 17.0 169.0
M8 M3 4v O= 45 -620 18.0 168.0| G6 G7 34 N+2 #A 200 13.0 173.0| M5 M16 2NN+1 &7 150 17.0 169.0
P8 P12 4y O= &2 -620 18.0 168.0| N6 N2 24 N+3 #A 200 13.0 173.0 (014 O7 2v S+1 7 140 14.0 172.0
F1I0 F5 4v O= #A -620 180 168.0| H7 H6 34 N+2 #A 200 13.0 173.0|N14 N7 3#S+1 9 130 12.0 174.0
E11l E13 49y O= 45 -620 18.0 168.0 |E12 E13 34 N+2 #A 200 13.0 173.0|N18 N3 2¢v S= &7 110 10.0 176.0
012 015 4y O= &2 -620 18.0 168.0 |N17 N8 34 N+2 #A 200 13.0 173.0( H2 H8 2NS-1 42 -50 5.0 181.0
014 06 4vy O= &2 -620 18.0 168.0 |[N18 N3 34 N+2 &K 200 13.0 173.0| P2 P4 29 S-1 2 -50 5.0 181.0
P16 P10 4y O= &2 -620 18.0 168.0| K1 K11 24 N +2 170 4.0 182.0| A6 A5 4v S-1 7 -50 5.0 181.0
E19 E12 4y O= &5 -620 18.0 168.0 I5 11 3vV+l «A -170 2.0 184.0| C7 C5 6NN-1 ¢K -50 5.0 181.0
E20 E3 4vy O= &8 -620 18.0 168.0 I7 16 54DO= v8 -750 0.0 186.0 I5 11 4v S-2 &7 -100 0.0 186.0
C1 - 111.3 C1 - 111.3 C1 - 111.3
- 13 94.9 - 13 94.9 - 13 94.9
- L6 107.7 - L6 107.7 - L6 107.7
- K8 105.5 - K8 105.5 - K8 105.5
- 02 92.3 - 03 92.6 - 03 92.6
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